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Θα ξαναδούν το φώς 
νοικοκυριά που είχε κοπεί 

το ρεύμα λόγω χρεών
   Πραγματική ανακούφιση έρχεται για χιλιάδες 
πολίτες που ζουν στα σκοτάδια, αφού λόγω  χρεών 
προς τους παρόχους ρεύματος έχει διακοπεί η 
ηλεκτροδότηση στα σπίτια τους. Πρόκειται για 
τη κοινή υπουργική απόφαση, που προβλέπει 
οικονομικό βοήθημα για την επανασύνδεσή τους 
με το δίκτυο και ρύθμιση των παλαιών οφειλών με 
άτοκες δόσεις. Είναι πλέον αδιανόητο να ζει κάποιος 
χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα, αφού πρόκειται για  βασικό 
αγαθό πρώτης ανάγκης, που η έλλειψή του στερεί 
το δικαίωμα σε στοιχειώδη διαβίωση. Δυστυχώς το 
είχαμε επισημάνει και στο παρελθόν, αν από τα 
πρώτα χρόνια των μνημονίων υπήρχαν πραγματικά 
μέτρα στήριξης για τις αδύναμες οικονομικά ομάδες, 
δεν θα έφταναν στο σημείο της εξαθλίωσης. Έπρεπε 
να φτάσει η κατάσταση στο απροχώρητο για να 
αφυπνιστούν οι διοικούντες και να ενεργήσουν 
ανάλογα. Οι καθημερινές ατελείωτες ουρές στα 
καταστήματα της Δ.Ε.Η.  για την προσπάθεια 
εξεύρεσης λύσεων που παρατηρούμε τα τελευταία 
χρόνια έπρεπε να τους ξυπνήσει νωρίτερα. Όσο για 
τον ισχυρισμό ότι λόγω εκλογών γίνονται όλα, η ουσία 
μετράει και αυτή είναι ότι θα πάει ξανά ρεύμα σε 
χιλιάδες νοικοκυριά. Τώρα αν πρέπει να περιμένει ο 
πολίτης κάθε φορά τις εκλογές για να δει φως…δεν 
θα δει άσπρη μέρα αυτή η χώρα!  
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Ιωνά του προφήτου, Κοδράτου απ.

Η Βέροια και το «Υπερταμείο»
Μακρύςοκατάλογοςτωνακινήτωνπου

καθημερινά βλέπουν τοφως της δημοσι-
ότητας τα οποία εντάσσονται στοΥπερ-
ταμείo καιπολλά απόαυτά ανήκουνστο
ΥπουργείοΠολιτισμού και είναι μνημεία
καιμουσεία,ταοποία,νασημειώσουμεότι
οφείλουνναταεξαιρέσουναπότηδιαδικα-
σία αφού είναι εκ τουΝόμουακατάσχετα
καιαμεταβίβαστα.

Προφανώς και ηΒεργίνα, αλλά και τα
μουσεία τηςΒέροιας θαπεριλαμβάνονται
στηλίστα...

Όπως και ταπαλιάΔικαστήρια, τα ο-
ποίαέτσικιαλλιώςανήκουνστοΕΤΑΔ.

Ηαπόφασηγιατηνπαραχώρησήτους
στοΔήμο, ήταν να ανακοινωθεί προς το
τέλος του Ιουνίου, αλλάπήρεπαράταση

μέχριτέλοςΣεπτεμβρίου.
ΜέχριτότεστοΔήμοβρίσκονταισεαναμονή,ενώυπάρχειμίακινητικότηταμήπωςμάθουνκάτικαιγιαάλλακτίρια

τηςπόλης.

Ανεβαίνει
το ακτινίδιο!

Μπορεί να μην τουφαίνεται σε
σχέση με άλλαφρούτα, αλλά σύμ-
φωναμε τις εκτιμήσεις του κλάδου,
περίπου το 90% της παραγωγής
ακτινιδίων ετησίως εξάγεται, ενώ η
Ελλάδακατατάσσεταιπλέονστην3η
θέσηπαγκοσμίως τωνπαραγωγών
χωρών.Μάλιστασε2με3χρόνια,δι-
αφαίνεταιότιηπαραγωγήθαξεπερά-
σειτους300.000τόνους,ενώαρκετό
ακτινίδιοεχουμεκαιστηνΗμαθία…

Μαύρα και φαρμακερά
τα κουνούπια

αυτές τις μέρες…
Υποτίθεται ότι μέσαστο κατακαλόκαιρο δραστηριο-

ποιούνταιπολύ ενεργά τα κουνούπια και μας ρουφούν
κυριολεκτικά τοαίμαμεταδίδονταςσεαρκετέςπεριπτώ-
σειςκαιτονιότουΔυτικούΝείλου.Έλαόμωςπουαυτές
τιςημέρες,προςτοτέλοςτουΣεπτεμβρίου,είναιπουτο
κουνούπιπάεισύννεφοκαιμάλισταμαύρο…Διότι,μαύ-
ραείναιτακουνουπάκιατωνημερώναυτώνκαιτσιμπάνε
τόσοδυνατάπουαφήνουνπρησμένασημάδια.

Μήπωςείναιαποτέλεσματωνψεκασμώντελικά;

Αρχίζειτοβαμβάκι
Ξεκινάει η περίοδοςσυγκομιδής της νέ-

ας καλλιεργητικής χρονιάς για το βαμβάκι
και χθες ηΠανελλήνιαΈνωσηΕκκοκκιστών
και Εξαγωγέων Βάμβακος, με ανακοίνωσή
της,προτρέπειτουςβαμβακοπαραγωγούςνα
μηνπαραδίδουν στα εκκοκκιστήρια σύσπο-
ρο βαμβάκι μεποσοστό υγρασίας άνω του
επιτρεπτού ορίου (15%) καθώς υποβαθμίζει
τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του προϊόντος,
αυξάνει ταποσοστά ξένωνυλών ενώ τοση-
μαντικότερογιατονπαραγωγόείναιημείωση
της τιμής αγοράς.Μάλιστα χαρακτηρίζουν
τοβαμβάκιωςτονβασιλιάτουελληνικούκά-
μπουπουπρέπειόλοινατοδιαφυλάξουν…

Φανταζόμαστε ότι οι βαμβακοπαραγωγοί
στο…ταμείοθαδουντηναξίατουβασιλιά!

Αναγκαστικήπροσγείωσηελικοπτέρου«κουνούπι»
σεβαμβάκιαστηνΑλεξάνδρεια

Χθες λίγομετά τις 9.30 τοπρωί, εκπαιδευτικό ελικόπτερο τύπουNH-300C, το επονομαζόμενο και «κουνούπι», της
ΣχολήςΑεροπορίαςΣτρατού(ΣΑΣ)προέβησεαναγκαστικήπροσγείωσηλίγαμέτρααπότοαεροδρόμιαΑλεξάνδρειαςσε
χωράφιμεβαμβάκια.Ευτυχώςοιδύοχειριστέςείναικαλάστηνυγείατους,ενώγιατααίτιαδιετάχθηέρευνααπότοΓ.Ε.Σ.
Μετόσουςψεκασμούςτοντελευταίοκαιρόστηνπεριοχήμήπωςεπηρεάστηκανκαιταελικόπτερα-κουνούπια;

Υπουργός 
Εσωτερικών:

Υπό εποπτεία οι 
ΟΤΑ για την τήρηση 

της νομιμότητας, από 
πτυχιούχους αυξημένων
προσόντωνκαι νομικούς 

αυξημένωνεπίσης
προσόντων...

Δηλαδή;
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Για όσους αποσυνδέθηκαν από το δίκτυο λόγω οφειλών…
Ειδικό βοήθημα επανασύνδεσης ηλεκτρικού ρεύματος 

και ευνοϊκοί διακανονισμοί σε άτοκες δόσεις
-Πώς καθορίζεται το ύψος του εφάπαξ βοηθήματος και ποιοι το δικαιούνται

Σε σειρά πρόσθετων παρεμβάσεων για την υποστήριξη νοικοκυρι-
ών με χαμηλά εισοδήματα, τα οποία έχουν αποσυνδεθεί από το δίκτυο 
ηλεκτρικού ρεύματος λόγω οφειλών, προχωρά το Υπουργείο Περιβάλ-
λοντος και Ενέργειας. Η σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), 
που προωθήθηκε προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, 
μεταξύ άλλων, προβλέπει ότι:

-Θα επεκταθεί στις 21 Σεπτεμβρίου (από 30 Ιουνίου) το χρονικό 
όριο, μέχρι το οποίο θα πρέπει να έχει γίνει η αποσύνδεση από το δί-
κτυο. Μπορούν, δηλαδή, να αξιοποιήσουν το μέτρο και τα νοικοκυριά 
που τους έκοψαν το ρεύμα το προηγούμενο τρίμηνο.

-Πέραν του ποσού που καλύπτεται από το ειδικό βοήθημα, οι προ-
μηθευτές δεν θα δικαιούνται να ζητούν πρόσθετη προκαταβολή. Άρα, 
αποκλειστικά με το βοήθημα που θα λάβουν, τα νοικοκυριά θα μπορέ-
σουν να επανασυνδεθούν.

-Οι καταναλωτές θα εντάσσονται σε πρόγραμμα διακανονισμού και 
το εναπομείναν ποσό θα εξοφλείται από τους ίδιους σε άτοκες μηνιαίες 
δόσεις, κατά αντιστοιχία όσων προβλέπονται για τους Ευάλωτους Πελά-
τες (παρ. 3, άρθρου 34 του Κώδικα Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας 
σε Πελάτες), δηλαδή κάθε μηνιαία δόση δεν μπορεί να υπερβαίνει το 
50% της αντίστοιχης μηνιαίας δαπάνης για την ηλεκτρική ενέργεια.

-Η δυνατότητα διακανονισμού σε άτοκες μηνιαίες δόσεις ισχύει ανα-
δρομικά και για όσους καταναλωτές έχουν ήδη προβεί σε διακανονισμό 
των οφειλών τους, με βάση τις διατάξεις της ΚΥΑ που εκδόθηκε στις 
8.2.2018.

-Στις ρυθμίσεις της νέας ΚΥΑ, εντάσσονται και περιπτώσεις μη ενερ-
γών συμβάσεων προμήθειας όπου εκκρεμούν ληξιπρόθεσμες οφειλές 
και έχει γίνει καταγγελία της σύμβασης από τον προμηθευτή. Αν ο 
προμηθευτής που εκπροσωπούσε τον καταναλωτή πριν την καταγγελία 
της σύμβασης, αρνηθεί να συνάψει νέα σύμβαση παροχής ηλεκτρικής 
ενέργειας, τότε ο καταναλωτής μεταπίπτει σε καθεστώς καθολικής υπη-
ρεσίας. 

Υπενθυμίζεται ότι στις αρχές του έτους δημιουργήθηκε ειδικός λο-
γαριασμός για την παροχή εφάπαξ βοηθήματος επανασύνδεσης με 
το δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας, καταναλωτών με χαμηλά εισοδήματα. 

Η αρμοδιότητα εξέτασης των σχετικών αιτημάτων εκχωρήθηκε στην 
τοπική αυτοδιοίκηση, και συγκεκριμένα σε επιτροπές που συστήνονται 
με απόφαση του Δημάρχου και αποτελούνται από εκπροσώπους της 
δημοτικής αρχής, του ΔΕΔΔΗΕ και του προμηθευτή ηλεκτρικής ενέρ-
γειας. Οι επιτροπές αυτές αξιολογούν την πραγματική οικονομική και 
περιουσιακή κατάσταση των αιτούντων και χορηγούν το ειδικό βοήθημα 
εφόσον:

• η αποσύνδεση αφορά την κύρια κατοικία του προς εξέταση δικαι-
ούχου

• ικανοποιούνται τα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια υπαγω-
γής στο νέο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο (ΚΟΤ)

Το ύψος του εφάπαξ βοηθήματος καθορίζεται ανάλογα με το ύψος 
της οφειλής: 

Για παράδειγμα, για οφειλή 4.000 ευρώ θα καταβάλλεται βοήθημα 

4.000 ευρώ, για οφειλή 7.000 ευρώ βοήθημα 5.250 ευρώ, για οφειλή 
11.000 ευρώ βοήθημα 5.500 ευρώ και για οφειλή 20.000 ευρώ βοήθη-
μα 6.000 ευρώ. Τα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια υπαγωγής 
στο νέο ΚΟΤ, τα οποία θα πρέπει να ικανοποιούνται για τους δικαιού-
χους του ειδικού επιδόματος επανασύνδεσης με το δίκτυο ηλεκτρικού 
ρεύματος, είναι:

1. η συνολική φορολογητέα αξία ακίνητης περιουσίας όλων των 
μελών του νοικοκυριού, στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, να μην υπερβαίνει 
τα 120.000 ευρώ για νοικοκυριά με ένα μέλος, προσαυξανόμενα κατά 
15.000 ευρώ για κάθε πρόσθετο μέλος μέχρι το ποσό των 180.000

2. το ετήσιο συνολικό πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημα του νοι-
κοκυριού να μην υπερβαίνει τα όρια του παρακάτω πίνακα

Μέχρι σήμερα το ταμείο έχει εξασφαλίσει την επανασύνδεση με το 
δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος σε 1.641 νοικοκυριά, καταβάλλοντας περί 
τα 6,25 εκατ. ευρώ.

Μεγάλη φωτιά χθες το απόγευμα στο διαλογητήριο 
και επιχείρηση εμπορίας αυτοκινήτων «Polis Trucks”

Μία μεγάλη φωτιά ξέσπασε χθες το απόγευμα στο διαλογητήριο και επιχείρηση εμπορίας αυτοκινήτων POLIS TRUCKS στο δρόμο από την Πατρίδα προς τον Αγ. Γεώργιο. Σύμφωνα με πληροφορίες, επρόκειτο για φωτιά 
σε χιλιάδες κλούβες, που, λόγω του υλικού που καίγεται, εκτιμάται ως δύσκολη περίπτωση κατάσβεσης. Ο μαύρος καπνός μάλιστα, ήταν ορατός τόσο από τη Βέροια όσο και από τη Νάουσα, ενώ στο σημείο, όπου βρισκό-
ταν και αυτοκίνητα προς εμπορία, επιχείρησε μεγάλη δύναμη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για την κατάσβεσή της, υδροφόρες και φορτωτής του Δήμου Βέροιας, στελέχη της πολιτικής προστασίας και Αστυνομία. 

Για τα αίτια διενεργεί προανάκριση η αρμόδια υπηρεσία της Πυροσβεστικής.
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Τριήμερη
εκδρομή

του Ομίλου 
Προστασίας 

Παιδιού Βέροιας
Τριήμερη εκδρομή με τον ΟΜΙΛΟ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ   από 23/9 εως 
25/9 σε ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ -ΣΑΜΟ-
ΘΡΑΚΗ-ΣΟΥΦΛΙ-ΦΕΡΡΕΣ   

Τιμή συμμετοχής 140 €
Περιλαμβάνει: 
1.Ξενοδοχείο 5 * με πρωινό (δυο 

νύκτες)
2.Μεταφορές και περιηγήσεις σύμ-

φωνα με το πρόγραμμα
3.ΦΠΑ
4.Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμο-

νής ( 4 ευρώ ανα δωμάτιο τη βραδιά) 
και η εκδρομή στη Σαμοθράκη  

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ & ΓΟΥΙΝΙ (ΜΕΤΑΓΛ.)
Προβολές μόνο: Πέμπτη 20/9 – Παρασκευή 

21/9 – Σάββατο 22/9 – Κυριακή 23/9  στις 18.00
Σκηνοθεσία: ΜΑΡΚ ΦΟΡΣΤΕΡ,  Σενάριο: 

ΑΛΕΞ ΡΟΣ ΠΕΡΙ
Ηθοποιοί: ΓΙΟΥΑΝ ΜΑκΓΚΡΕΓΚΟΡ , 

ΧΕΪΛΙ ΑΤΓΟΥΕΛ
Ο JOHNNY ENGLISH ΞΑΝΑΧΤΥΠΑ          
Με τον γνωστό σε όλους μας  (Mr.Bean)
Προβολές:  Πέμπτη 20/9 – Δευτέρα 24/9 – 

Τρίτη 25/9– Τετάρτη 26/9 στις 21.00 
Παρασκευή 21/9 – Σάββατο 22/9– Κυριακή 

23/9 στις 19.30  και 21.45 

Σκηνοθεσία: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΚΕΡ
Σενάριο: ΝΙΛ ΠΕΡΒΙΣ & ΡΟΜΠΕΡΤ 

ΓΟΥΕΪΝΤ
Ηθοποιοί: ΕΜΑ ΤΟΜΣΟΝ, ΡΟΟΥΑΝ Α-

ΤΚΙΝΣΟΝ, ΜΠΕΝ ΜΙΛΕΡ, ΟΛΓΚΑ ΚΙΡΙΛΕΝΚΟ

ΚΥΝΗΓΟΣ - THE PREDATOR
Σκηνοθεσία/ Σενάριο: ΣΕΪΝ ΜΠΛΑΚ

ΣΕΪΝ ΜΠΛΑΚ & ΦΡΕΝΤ ΝΤΕΚΕΡ
Ηθοποιοί: ΟΛΙΒΙΑ ΜΑΝ, ΜΠΟΪΝΤ ΧΟΛ-

ΜΠΡΟΥΚ, ΤΟΜΑΣ ΤΖΕΪΝ, ΑΛΦΙ ΑΛΕΝ, ΤΖΕ-
ΪΚΟΜΠ ΤΡΕΜΠΛΕΪ, ΚΙΓΚΑΝ-ΜΑΪΚΛ ΚΙ, ΤΡΕ-
ΒΑΝΤ ΡΟΟΥΝΤΣ, ΙΒΟΝ ΣΤΡΑΧΟΒΣΚΙ, ΣΤΕΡ-
ΛΙΝΓΚ Κ. ΜΠΡΑΟΥΝ

Προβολές:  καθημερινά στις 21.00

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
παρακάτω: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     20/9/18 - 26/9/18

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018  

Με την συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 5ου ΓΕ.Λ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑTA ERASMUS+

ΚΑ2 – ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Εγκρίθηκαν, φέτος, για το 5ο Λύκειο Βεροίας,  τέσσερα 

(4) ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus+KA2. Το Erasmus+ 
είναι το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εκ-
παίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό, που 
στοχεύει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων και της απασχολησι-
μότητας καθώς και στον εκσυγχρονισμό των συστημάτων εκ-
παίδευσης και κατάρτισης, σε όλους τους τομείς της Δια Βίου 
Μάθησης (Ανώτατη Εκπαίδευση, Επαγγελματική Εκπαίδευση 
και Κατάρτιση, Εκπαίδευση Ενηλίκων, Σχολική Εκπαίδευση, 
δραστηριότητες νεολαίας).

Τα προγράμματα επιχορηγούνται από το Ίδρυμα Κρατικών 
Υποτροφιών το οποίο αποτελεί την Εθνική Μονάδα διαχείρι-
σης του προγράμματος Erasmus+, και θα έχουν διάρκεια  δύο έτη 2018-19 και 2019-20.                                                      

Οι τίτλοι των προγραμμάτων και τα συνεργαζόμενα σχολεία είναι:
1.  “Exchange of good Practices - Innovating New Teaching Techniques for Our School” Ανταλ-

λαγή καλών πρακτικών - Καινοτόμες νέες τεχνικές διδασκαλίας για τα σχολεία του μέλλοντός μας.
1) Waldorfschule, πόλη: Hamm/Γερμανία
2) Colegiul Technic «Alexandru Domsa, πόλη: Alba Iulia/Ρουμανία
3) Abidin Pak Pakmaya Anadolu Lisesi, πόλη: Edremit/Τουρκία
4) Szkola Podstawowa nr 14 Oddzialami Dwujezycznymi im, Zygmunta Wilkonskiego,     
πόλη: Inowroclaw/Πολωνία
5) Sargada Familia πόλη: Elda/Ισπανία

2. “Trans European Water Sustainability” / Διευρωπαϊκή αειφορία του Νερού  
1)Magleby Fri-og Efterskole, πόλη: Bagenkop/Δανία     
2)  E S Dr. Augusto Cesar da Silva Ferreira, πόλη: Largo Pa Ribeira/ Πορτογαλία  
 3) Liceo Scientifico Statale «Alfred Nobel», πόλη: Torre del Greco/Ιταλία
4) Riga Secondary School No. 25, πόλη:Riga/Λετονία 
5) Bedriye ve Kadir Uysal Ortaokulu, πόλη:Usak/Τουρκία

3. “Sustainability for Democracy, Democracy for Sustainability”     
 Αειφορία για την Δημοκρατία, Δημοκρατία για την Αειφορία
 1) Escola Secundaria Jose Saramago, πόλη: Marfa/Πορτογαλία
2) Kuusalu Keskkool, πόλη: Kuusalu/Εσθονία  
 3) Vasa stad – Borgaregatans skola, πόλη: Vaasa/Φινλανδία   
                       
4. “Laboratorio di Scienze Integrate: l’ innovazione nella didattica scientifica” Καινοτομίες στη 

διδακτική των Φυσικών Επιστημών
1) ISII Marconi, πόλη: Πιατσέντζα/Ιταλία    
2)  Agrupamento de Escolas da Maia, πόλη: Maia/Πορτογαλία  
 3) Fundacion Dales la Palabra,  πόλη: Madrid/Ισπανία
4)    Lycee Saint Paul IV, πόλη: Bois de Nefles Saint Paul/Γαλλία
Μέσα από αυτά τα προγράμματα, το 5ο Γενικό Λύκειο Βέροιας προσδοκά ότι οι μαθητές του θα μάθουν 

να δουλεύουν ομαδικά, θα κοινωνικοποιηθούν, θα γνωρίσουν νέους τόπους, θα έλθουν σε επαφή με ευ-
ρωπαίους συνομηλίκους τους. Γενικότερα θα ανοίξουν παράθυρα προς τη μεγάλη οικογένεια της Ευρώ-
πης για τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τις οικογένειές τους.

29 και 30 Σεπτεμβρίου
Οι κύκλοι του βαμβακιού στο 

ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ της Βέροιας
Επειδή ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ σημαίνει ΒΑΜΒΑΚΙ 
και το ΒΑΜΒΑΚΙ σημαίνει ΝΗΜΑ 
και το νήμα σημαίνει ΥΦΑΙΝΩ, 
υφαίνω την ιστορία, το παρελθόν … αλλά και το 

μέλλον, 
γι΄ αυτό στο ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ ξεκινάμε 
ΤΟΥΣ ΚΥΚΛΟΥΣ ΤΟΥ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ…
Κρατήστε λοιπόν ημερομηνίες και όσοι ενδιαφέρεστε 

κρατήστε και θέσεις …

Α΄ΚΥΚΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 29 Σεπτεμβρίου 2018, στις 19.30  
η αφηγήτρια Ροδάνθη Δημητρέση, 
θα ξετυλίξει το νήμα της μνήμης 
και θα αφηγηθεί μύθους, θρύλους και ιστορίες για 

μικρούς και μεγάλους 
για όσους είναι 6 έως 106 χρονών …
 «Πλουμίδια οι λέξεις, μαλαματένιες οι κλωστές, τα 

όνειρα υφαίνουν…»
Παραμύθια και μύθοι απ’ όλο τον κόσμο, που ύφα-

νε ο λόγος με κλωστές μαλαματένιες, και η καρδιά τις 
λέξεις πλουμίδια έκανε για να κεντήσει όνειρα. Ιστορίες 
που διώχνουν τον φόβο, κάνουν θάματα και σκορπίζουν 
χαρά.  

Διάρκεια αφήγησης: 60’
Συμμετοχή: για ενήλικες 8 ευρώ
για παιδιά 4 ευρώ
ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ / οδός Θεσσαλονίκης 67 / 591 31 ΒΕΡΟΙΑ
Για πληροφορίες : τηλ. 6972440721

ΚΥΡΙΑΚΗ 30 Σεπτεμβρίου 2018, από τις 11:00 έως τις 13:00 
«Η τέχνη της αφήγησης»
Μια συνάντηση για να βιώσουμε τι είναι η αφήγηση και τη σημασία της
Η αφηγήτρια Ροδάνθη Δημητρέση θα πραγματοποιήσει ένα δίωρο βιωματικό εργαστήριο, που α-

πευθύνεται σε όσους αγαπούν τις ιστορίες, τα παραμύθια, σε όσους ενδιαφέρονται να το αξιοποιήσουν 
ως εργαλείο στη δουλειά τους, σε γονείς, σε γιαγιάδες…

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
Απαραίτητη η προεγγραφή – Δηλώσεις συμμετοχής στο: https://goo.gl/forms/BloeackRhwHJmTnj1

Οι θέσεις είναι πε-
ριορισμένες – Θα τη-
ρηθεί σειρά προτεραι-
ότητας

ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ 
ΙΔΕΩΝ / οδός Θεσσα-
λονίκης 67 / 591 31 
ΒΕΡΟΙΑ

e - m a i l : 
ekkokkistirioideon@
gmail.com fb: Εκκοκ-
κιστήριο ΙΔΕΩΝ Για 
πληροφορίες : τηλ. 
6972440721



ΕΛΜΕ Ημαθίας: Δωρεάν και ασφαλής 
μεταφορά όλων των μαθητών 

Η ΕΛΜΕ Ημαθίας καταγγέλλει το γεγονός ότι για μια ακόμη σχολική χρονιά η μεταφορά πολλών μα-
θητών  από και προς το σχολείο τους,  είναι ακόμα στον «αέρα».  Αν και  τα μαθήματα έχουν ξεκινήσει, 
σε ορισμένα σχολεία δεν έχει λυθεί το θέμα της μετακίνησης των μαθητών. «Αναφέρουμε ενδεικτικά το 
Μουσικό Σχολείο Βέροιας, καθώς και το Γυμνάσιο – Λύκειο Ειρηνούπολης. Πολλοί μαθητές των σχολείων 
αυτών, αναγκάζονται να μετακινούνται με δικό  τους μεταφορικό μέσο - αν υπάρχει φυσικά - ενώ μένουν 
σε αποστάσεις τέτοιες, που η πρόσβαση τους στo σχολείο πεζή είναι αδύνατη, όπως για παράδειγμα οι 
μαθητές από την Νάουσα που πηγαίνουν στο Μουσικό Σχολείο στις Βαρβάρες ή οι μαθητές από χωριά 
της Ειρηνούπολης που πηγαίνουν στο εκεί Γυμνάσιο. Η αδυναμία πρόσβασης των μαθητών στα σχολεία 
τους, χωρίς δική τους υπαιτιότητα, αποτελεί ενέργεια απαράδεκτη και προκλητική από μέρους των υπευ-
θύνων. Τονίζουμε εδώ και το γεγονός ότι και στην περσινή σχολική χρονιά η αδυναμία της Περιφέρειας για 
επίλυση της μετακίνησης μαθητή προς το σχολείο του, οδήγησε σε απώλεια της χρονιάς από τον μαθητή 
αυτόν, λόγω απουσιών!»

  Η ΕΛΜΕ Ημαθίας δηλώνει ότι: 
-Στηρίζει την Ομοσπονδία Γονέων Ημαθίας και τους αντίστοιχους Συλλόγους Γονέων στον αγώνα που 

δίνουν για την εξασφάλιση της μεταφοράς των μαθητών τους από και προς τα σχολεία τους.
- Αναδεικνύει και παλεύει για την ΔΩΡΕΑΝ και ΑΣΦΑΛΗ μεταφορά ΟΛΩΝ των μαθητών, ως αυτονόητο 

δικαίωμα τους. 
 -Απαιτεί την αλλαγή της σχετικής Υπουργικής απόφασης και κατάργηση της ελάχιστης χιλιομετρικής 

απόστασης που ορίζει, ως καταβολή εισιτηρίου για τους μαθητές.
- Αρνείται να εμπλακεί σε ένα γαϊτα-

νάκι απόδοσης ευθυνών ανάμεσα σε 
Κυβέρνηση και Περιφέρεια. 

«Για μας η ευθύνη επιμερίζεται το 
ίδιο και στους δύο. Εξάλλου αν η ευθύνη 
ανήκε εξ ολοκλήρου στην κυβέρνηση, 
εξαιτίας του νομοθετικού πλαισίου για τις 
μετακινήσεις των μαθητών, η Περιφέρεια 
όφειλε τόσα  χρόνια να ενημερώσει τους 
πολίτες και να είναι μπροστάρης στους 
αγώνες μαθητών, γονέων και εκπαιδευ-
τικών για την δωρεάν και ασφαλή μετα-
κίνηση των παιδιών. Αν από την άλλη η 
ευθύνη ανήκει αποκλειστικά στην Περι-
φέρεια, η κυβέρνηση όφειλε να προβεί 
στα απαραίτητα διοικητικά μέτρα για την 
επίλυση του προβλήματος.   Τίποτα από 
αυτά δεν έχουν γίνει όλα αυτά τα χρό-
νια», τονίζουν στην ανακοίνωσή τους ο 
πρόεδρος και ο γραμματέας της ΕΛΜΕ 
κ.κ. …..  

 «Η ανάγκη της δωρεάν μεταφοράς 
των μαθητών σήμερα είναι εντονότερη, 
γιατί την οικονομική αυτή επιβάρυνση  
φορτώνονται επιπλέον όλο και περισ-
σότερες οικογένειες, λόγω της χωρικής 
τοποθέτησης των σχολείων των πόλεων 
του Νομού μας και της κατανομής των 
μαθητών σε αυτά» καταλήγουν στην α-
νακοίνωσή τους.  

Τον περιφερειακό διευθυντή 
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευ-
σης κ. Ανανιάδη,  επσικέφθη-
κε η βουλευτής Ημαθίας του 
ΣΥΡΙΖΑ Φρόσω Καρασαρλίδου 
και συζήτησε μαζί  του θέματα 
εκπαίδευσης που αφορούν το 
νομό μας. Συγκεκριμένα ενη-
μέρωσε για το θέμα του Δημο-
τικού Σχολείου Ροδοχωρίου και 
ζήτησε να λειτουργήσει και φέ-
τος ως διθέσιο όπως και πέρυ-
σι, καθώς και για τη μη λειτουρ-
γία του ολιγομελούς τμήματος 
του τομέα Πληροφορικής ΕΠΑΛ 
Νάουσας για το οποίο ζήτησε 
τη λειτουργία του. Επίσης συ-
ζητήθηκε το πρόβλημα μεταφο-
ράς των μαθητών που παρουσιάζεται σε ορισμένες περιοχές του νομού.

Ο κ. Ανανιάδης είπε ότι όσο αφορά το θέμα του Ροδοχωρίου θα τα δει ο ίδιος, ενώ για το θέμα του ΕΠΑΛ 
Νάουσας ενημέρωσε ότι στάλθηκε έγγραφο προς το Υπουργείο Παιδείας ζητώντας την λειτουργία όλων των ο-
λιγομελών τμημάτων των ΕΠΑΛ. Να επισημάνουμε ότι είχε προηγηθεί επαφή της βουλευτού με την υφυπουργό 
κα Τζούφη και με το Γραφείο του υπουργού κ. 
Γαβρόγλου για το θέμα.

Την Πέμπτη το πρωί από τον περ. διευ-
θυντή κ. Ανανιάδη έγινε γνωστό ότι το αί-
τημα που αφορούσε το δημοτικό σχολείο 
του Ροδοχωρίου λύθηκε, ενώ το θέμα του 
ΕΠΑΛ Νάουσας είναι πλέον αρμοδιότητα του 
Υπουργείου. Προς το Υπουργείο ασκούνται 
πλέον οι πιέσεις για τη λειτουργία του τομέα 
Πληροφορικής του ΕΠΑΛ Νάουσας.

Παρελθόν αποτελεί πλέον η ξύλινη περίφρα-
ξη κατά μήκος  της οδού Φιλώτα Κοκκίνου στη 
Νάουσα, από το «παρκάκι» του Νοσοκομείου 
έως και το πάρκινγκ των Γενικών Λυκείων. Μετά 
από πολύ καιρό χωρίς περίφραξη- αφού η ξύλινη 
είχε καταστραφεί στα περισσότερα σημεία λόγω 
πολυκαιρίας και φθορών- τα συνεργεία του Δή-
μου «έβαλαν μπρος» για την αντικατάσταση της 
ξύλινης περίφραξης από μεταλλική, έτσι ώστε να 
υπάρχει η καλύτερη δυνατή προστασία των πε-
ζών, αλλά, φυσικά, και μεγαλύτερη διάρκεια ζωής, 

λόγω της ανθεκτικότητας της νέας κατασκεής. 
Η αποκατάσταση της περίφραξης ήταν για 

πολλούς λόγους αναγκαία, καθώς καθημερινά 
περνούν από το συγκεκριμένο δρόμο, θα λέγα-
με, εκατοντάδες άνθρωποι, τόσο οι μαθητές των 
Λυκείων, όσο και πολλοί άνθρωποι που κάνουν 
τον περίπατό τους τις απογευματινές ώρες. Η 
προστασία των πεζών είναι απαραίτητη σε όλους 
τους δρόμους και ειδικά σ’ αυτούς που από κάτω 
υπάρχει… το χάος.

Έλλη Πολάκη 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Τεχνικό τμήμα ΟΤΕ 

Βέροιας που ανταποκρίθηκε άμεσα μετά από αίτημά μας 
και προχώρησε σε επιδιόρθωση τμήματος του πεζοδρομίου 
που βρίσκεται μπροστά από το γραφείο μας Tseas Travel 
στην οδό Μητροπόλεως.

ΤΣΕΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018  

Χειμερινό πρόγραμμα δρομολογίων Αστικών Λεωφορείων Βέροιας προς χωριά

Χειμερινό πρόγραμμα δρομολογίων Αστικών Λεωφορείων Βέροιας προς Νοσοκομείο

Επιτέλους… «προστασία» 
στην περιοχή Σπήλαιο 

στη Νάουσα

Τον Περιφερειακό Δ/ντή Εκπαίδευσης 
επισκέφθηκε η Φρ. Καρασαρλίδου 

για τα προβλήματα των σχολείων της Ημαθίας
Τι απάντησε ο Παν. Ανανιάδης
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Ανακοινώνεται, ότι λειτουργεί κάθε πρωί το Γραφείο στο Γηροκομείο Βέροιας 
τηλ. 23310 24891 και συχνά το Γραφείο του Αδελφάτου στο Υπόγειο Δημοτικής 
Αγοράς. Για πληροφορίες στον κ. Ιωάννη Μούρτζιο τηλ. 6979 221678, 23310 
72525.Για οικονομική ενίσχυση επίσης υπάρχουν Λογαριασμοί στην ALPHA 
BANK. 1. Αδελφάτο Γηροκομείο  Βέροιας Αρ. Λογ.: 8 30 00 20 01 00 00 70 
, ΙΒΑΝ: GR 80 01 40 83 00 83 00 02 00 10 00 0 70 2. Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας Αρ. Λογ.:8 2 9 00 20 01 00 00 24 , IBAN:  GR 78 0140 82 90 82 90 02 
00 10 00 024

Ανακοίνωση  
 Ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  Συγγενείς και 

Φίλους του Γηροκομείου Βέροιας, ότι οι ώρες επισκε-
πτηρίου  για τους Τροφίμους του Ιδρύματος, είναι από 

τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00. 
 τηλ.επικοιν. 6979221680. 

Εκ της Δ/νσεως  του Γηροκομείου 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκομείου 

Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας γνωστοποιούμε 
ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα περίθαλψης των οικείων 
υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιάσουν, η Μ.Φ.Η.``-
ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να 
φιλοξενήσει και να περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για 
όσο χρονικό διάστημα χρειάζονται. Τηλ.Επικοινωνίας 23310 
24891.

Εκ της Δ/νσεως του Γηροκομείου Βέροιας

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 

Σεπτεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
της πολυαγαπημένης μας μη-
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ (ΠΟΠΗ)
ΒΟΥΡΟΥΤΖΗ χήρα Ζήση

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια
Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ναού

TΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 

Σεπτεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροι-
ας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελ-
φού και θείου

ΘΕΟΛΟΓΗ ΕΥΑΓ.
ΚΑΡΑΪΝΔΡΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι αδελφές, Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα της «Ελιάς»

H κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων :

Την Παρασκευή 21 Σεπτεμ-
βρίου στις 6:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον εσπερινό στο 
καθολικό της Ιεράς Μονής Πα-
ναγίας Δοβρά Βεροίας, με την 
ευκαρία της πρώτης συνάξεως 
κατηχητών, κατηχητριών, κυ-
κλαρχών και κυκλαρχισσών.

Το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα παραστεί στα 
Εγκαίνια της Βιβλιοθήκης του 
Δήμου Δέλτα στην Χαλάστρα, η 
οποία είναι δωρεά του κ. Χαντέ.

Την Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 
το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου 
Μακροχωρίου, επί τη εορτή της 
συλλήψεως του Τιμίου Προδρό-
μου.

Την Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα τελέσει Αγιασμό στην Μαθη-
ματική Εταιρεία Βεροίας.

Την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου στις 12:00 το μεσημέρι θα τελέσει Αγιασμό στα 
Δικαστήρια Βεροίας.

Την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου στις 6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στον εσπερινό και 
στην παράκληση του Αγίου Λουκά του ιατρού αρχιεπ. Συμφερουπόλεως (στον 
υπό κατασκευή ναό του) στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά στην Βέροια.

Την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου στο Νησέλι επί τη εορτή της μεταστάσεως του.

Την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου στις 7:30 μ.μ. θα παραστεί και θα ομιλήσει στην 
εκδήλωση «Θεομητορικές απαντήσεις στα προβλήματα της σύγχρονης οικογε-
νείας» στο Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στην Νάουσα.

Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Σπυρίδωνος Βεροίας.

Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου στις 11:30 μ.μ. θα τελέσει Αγιασμό και θα ομι-
λήσει στην ΓΕΧΑ Βεροίας.

Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου στις 5:30 μ.μ. θα τελέσει Αγιασμό και θα ομιλή-
σει στην ΓΕΧΑ Ναούσης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

Αλεξάνδρεια 20/09/2018                                                                                                
Αριθ. Πρωτ. 18495

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας
προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό άνω των 

ορίων, με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδό-
χου εκτέλεσης της προμήθειας  “Συντήρηση και επισκευή των 
οχημάτων του Δήμου Αλεξάνδρειας και προμήθεια ανταλλακτι-
κών”, προϋπολογισμού  294.462,80 ευρώ με τον Φ.Π.Α. 24% 
και CPV: 34913000-0, 50112000-3. Κριτήριο κατακύρωσης θα 
είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 
αποκλειστικά βάσει τιμής.

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 42,   Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350115, Telefax: 2333350159, Αρμόδιος υπάλλη-

λος: Κακαγιάννης Δημήτριος
E-mail: kakagiannis@alexandria.gr, Ιστοσελίδα: http://www.

alexandria.gr
Κωδικός NUTS: GR121
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για 

το σύνολο  της προκηρυχθείσας ποσότητας της προμήθειας 
ανά είδος σε κάθε ομάδα.

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι ταυτόχρονα η παροχή υπη-
ρεσιών και η προμήθεια υλικών – ανταλλακτικών, ήτοι οι εργα-
σίες συντήρησης, επισκευής και προμήθειας υλικών-ανταλλα-
κτικών-αναλωσίμων, για όλα τα οχήματα και μηχανήματα έργου 
του Δήμου, όπως αυτά αναφέρονται στους επισυναπτόμενους 
πίνακες, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής της μελέ-
της, από εξειδικευμένα εξωτερικά συνεργεία για ένα (1) έτος 
(από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης).     

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της πα-
ρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικο-
νομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετο-
χής σε ποσοστό 2% επί της καθαρής προϋπολογιζόμενης αξίας 
της σύµβασης εκτός Φ.Π.Α., που ανέρχεται στο ποσό των τεσ-
σάρων χιλιάδων επτακοσίων σαράντα εννέα ευρώ και σαράντα 
λεπτών (4.749,40), εφ’ όσον ο προσφέρων συµµετέχει για το 
σύνολο των υπό προµήθεια ειδών όλων των τμημάτων, άλλως 
για ποσό που θα καλύπτει το 2% της προϋπολογισθείσας δα-
πάνης προ Φ.Π.Α. για το συγκεκριµένο τμήμα ή τμήματα των 
ειδών της µελέτης.

 Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ του-
λάχιστον 1 μήνα από την καταληκτική ημερομηνία ισχύος της 
προσφοράς. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr. Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με συστημικό 
αριθμό 63584, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 
Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr, ενώ η παρούσα προ-
κήρυξη θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημο-
σίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στο πρόγραμμα Διαύγεια, στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr και θα 
αποσταλεί στο επιμελητήριο.  

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύ-
στημα ορίζεται η 21.09.2018 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
15:00 μ.μ. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.
gr του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται η 26.10.2018, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της κα-
ταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.  

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονο-
μικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή. 

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης



  Από τη  Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ ΗΜΑΘΙΑΣ γνωστοποι-
ούνται τα εξής:

«Ο λόγος για την Απόφαση του Υπουργού Οι-
κονομικών [ΦΕΚ 2320/Β’/19.6.2018], η πλημμελής 
γνώση της οποίας οδηγεί σε αυθαίρετα συμπερά-
σματα, ότι δήθεν εκχωρούνται “δημόσιοι χώροι, 
κτίρια, πλατείες, αλσύλλια, περιουσίες ιδιωτών 
κ.ά.”, στην Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Πε-
ριουσίας (ΕΕΣΥΠ), προκαλώντας εύλογες ανη-
συχίες στους πολίτες. Θα ήθελα να διευκρινίσω, 
όσα προκύπτουν από την προσεκτική ανάγνωση 
της συγκεκριμένης απόφασης καΙ του νομοθετικού 
πλαισίου, βάσει του οποίου αυτή εκδόθηκε.

Με τον Ν. 4389/2016 συστάθηκε η Ελληνική 
Εταιρία Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε., γνωστή 
και ως «Υπερταμείο». Μια εταιρία με μοναδικό 
μέτοχο το Ελληνικό Δημόσιο, που εκπροσωπείται 
από τον Υπουργό Οικονομικών, που διέπεται α-
πό το Ελληνικό Δίκαιο και έχει την έδρα του στην 
Ελλάδα. Προέκυψε από τις σκληρές και δύσκολες 
διαπραγματεύσεις με τους δανειστές το καλοκαίρι 
του 2015, αφού αποτράπηκαν τελικά οι υπερβο-
λικές αξιώσεις των πιο ακραίων κύκλων (βλέπε 
Σόιμπλε).

Βασικός σκοπός του «Υπερταμείου» είναι η 
αξιοποίηση της περιουσίας του Δημοσίου και η α-
πόδοση εσόδων σ’ αυτό, με ποικίλες μορφές (ενοι-
κίαση – μακρόχρονη παραχώρηση, επενδύσεις και 
εκποίηση κλασικών εμπορικών ακινήτων, άσχετων 
από την κοινή χρήση).

Από τα πολύμορφα έσοδα της αξιοποίησης της 
περιουσίας του Δημοσίου, το 50% θα κατευθύνεται 
στην ανάπτυξη και τις ανάγκες της χώρας και το 
50% στην αποπληρωμή του χρέους της τρίτης δα-
νειακής σύμβασης. Από 
τα παραπάνω είναι προ-
φανείς δύο παραδοχές:

α) η ασφυκτική πίε-
ση των δανειστών στην 
παρούσα κυβέρνηση το 
2015, πέραν των άλλων 
παραμέτρων, είχε κύρια 
στόχευση να εξασφαλίσει 
την πληρωμή του τερά-
στιου χρέους που δημι-
ούργησαν οι κυβερνήσεις 
της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, 
φτάνοντας τη χώρα στα 
όρια της πτώχευσης.

β) η ίδρυση, η λει-
τουργία και ο σκοπός 
του «Υπερταμείου» έ-
χει εντελώς διαφορετικό 
πλαίσιο και πνεύμα από 
το προβληματικό ΤΑΙΠΕΔ 
των κυβερνήσεων ΝΔ και 
ΠΑΣΟΚ, του οποίου απο-
κλειστικός σκοπός ήταν 
η πώληση των ακινήτων 
του Δημοσίου, που πε-
ριέρχονταν σ’ αυτό. Είναι 
γνωστή η υπόθεση της 
πώλησης,με χαμηλό τί-
μημα, ακινήτων του δη-
μοσίου που στεγάζονταν 
υπηρεσίες του, όπως 
Υπουργείο Δικαιοσύνης, 
η ΓΑΔΑ κλπ, που οι αγο-
ραστές τα ενοικίασαν (!) 
στο Ελληνικό Δημόσιο.

Ως ένα από τα προα-
παιτούμενα της 4ης αξιο-
λόγησης και στο πλαίσιο 
της εφαρμογής του ν. 

4389/2016, με απόφαση του Υπουργού Οικονο-
μικών μεταβιβάστηκαν στην ΕΕΣΥΠ ακίνητα του 
Δημοσίου. Εδώ πρέπει να επισημανθεί, ότι τόσο 
στο νόμο 4389/2016, όσο και στην Υπουργική Α-
πόφαση, γίνεται αναφορά σε ακίνητα που βρίσκο-
νται στην κυριότητα του Ελληνικού Δημοσίου με 
την στενή έννοια. Δεν συμπεριλαμβάνονται δηλαδή 
ακίνητα της κυριότητας των ΟΤΑ, των ΝΠΔΔ, των 
ΝΠΙΔ, των ασφαλιστικών ταμείων, των ΔΕΚΟ κλπ.

Τα στοιχεία των ακινήτων του δημοσίου, που 
μεταφέρονται στην ΕΕΣΥΠ, λαμβάνονται από τις 
διαθέσιμες βάσεις δεδομένων, συμπεριλαμβανο-
μένου και του Κτηματολογίου. Όμως η έκδοση της 
Υπουργικής Απόφασης δεν σημαίνει αυτομάτως 
την μεταφορά των ακινήτων αυτών από το δη-
μόσιο στην ΕΤΑΔ/ΕΕΣΥΠ. Θα πρέπει να γίνουν 
πρώτα οι απαραίτητοι έλεγχοι για να διασφαλιστεί 
ότι τα προς μεταβίβαση ακίνητα είναι σύμφωνα με 
το νόμο δεκτικά μεταβίβασης. Και αυτό γιατί η πλη-
ροφορία που υπάρχει στις διαθέσιμες βάσεις δεδο-
μένων είναι πολύ συχνά ελλιπής, καθώς οι φορείς 
δεν έχουν προβεί στις απαραίτητες επικαιροποι-
ήσεις και ενημερώσεις με τα πλήρη στοιχεία των 
ακινήτων που έχουν στην κυριότητά τους. Αυτό το 
είδαμε και στην περίπτωση ακινήτων της Μεσσηνί-
ας, που συμπεριλαμβάνονται στην απόφαση, ενώ 
εξαιρούνται από το νόμο. Η διαδικασία της μετα-
φοράς των ακινήτων του Δημοσίου 
στην ΕΤΑΔ/ΕΕΣΥΠ, θα ολοκληρωθεί 
με την εγγραφή στο οικείο κτηματο-
λόγιο/ υποθηκοφυλακείο, αφού προ-
ηγηθεί ο σχετικός έλεγχος.

Κατά τη διαδικασία του τελικού 
ελέγχου και της μεταγραφής, θα ε-

ξαιρεθούν ακίνητα που δεν είναι δυνατόν να μετα-
βιβαστούν στην ΕΤΑΔ/ΕΕΣΥΠ και αυτό είναι ξεκά-
θαρο, τόσο στην Υπουργική Απόφαση του Ιουνίου, 
όσο και στον ιδρυτικό νόμο της ΕΕΣΥΠ. Συγκεκρι-
μένα, στην Υπουργική Απόφαση αναφέρονται ρητά 
ότι «από τη μεταβίβαση εξαιρούνται όσα τυχόν α-
πό τα ανωτέρω ακίνητα εμπίπτουν στις εξαιρέσεις 
της παρ. 4 του άρθρου 196 του ν. 4389/2016 ή 
γενικά, η μεταβίβαση τους είναι αντίθετη στις κείμε-
νες διατάξεις» . Αυτές οι εξαιρέσεις είναι

α. Αιγιαλοί, παραλίες και παρόχθιες εκτάσεις, 
υδρότοποι,

β. περιοχές Ramsar,
γ. περιοχές Natura,
δ. αρχαιολογικοί χώροι,
ε. αμιγώς δασικές εκτάσεις, και λοιπά πράγ-

ματα εκτός συναλλαγής. (Όπως πλατείες, πεζο-
δρόμια, δρόμοι, αιγιαλοί, λιμάνια, όρμοι, λίμνες , 
κλπ, καθώς και όλα τα κοινόχρηστα, όλα όσα είναι 
προορισμένα για την εξυπηρέτηση δημόσιων, δη-
μοτικών, κοινοτικών ή θρησκευτικών σκοπών).

Συμπερασματικά: Καμία μεταφορά ακινήτου, 
που η μεταβίβασή του έχει εξαιρεθεί από το νόμο, 
δεν συντελείται. Οτιδήποτε άλλο διακινείται ή τάχα 
“αποκαλύπτεται” είναι αποτέλεσμα είτε άγνοιας του 
νόμου, είτε σκοπιμότητας».
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ΑΔΑ: 7ΤΒΝΩ9Ο-Λ2Π
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:99/18
CPV: 45233120-6                                   Βέροια 20-09-2018 

Αρ. Πρωτ. 25240 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ

  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
«ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΟΔΟΥ ΠΙΕΡΙΩΝ ΑΠΟ ΟΔΟ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 

ΕΩΣ ΟΔΟ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ » 
 12. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό 

ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του 
έργου  «ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΟΔΟΥ ΠΙΕΡΙΩΝ ΑΠΟ ΟΔΟ ΜΑΝΔΗ-
ΛΑΡΑ ΕΩΣ ΟΔΟ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ» προϋπολογισμού  282.258,06 
ευρώ (συμπεριλαμβανομένων αναθεώρησης και 24%Φ.Π.Α). Το 
έργο συντίθεται από εργασίες κατηγορίας Έργων Οδοποιίας 

13. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45233120-6, Κωδικός 
NUTS: EL 521 14. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών 
δημοπράτησης μέσω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) 
καθώς και μέσω της διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.
gov.gr με αναζήτηση στον αρ συστήματος 76301 15. Παραλαβή 
προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό 
τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλε-
κτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προ-
θεσμίας υποβολής των προσφορών την 15-10-2018 ημέρα 
Δευτέρα και  ώρα λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00 
π.μ. Μετά τη λήξη της υποβολής των προσφορών και ώρα 
10:00π.μ. θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγι-
σης, από την  Επιτροπή Διαγωνισμού.  

16. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής 
της  προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί 
τοις εκατό  για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού 
της μελέτης  σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 
95, παράγραφος 2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση 
της σύμβασης  είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άπο-
ψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά). 

17. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι: 
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις: 
Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρή-

σεων (Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., 
εφόσον ανήκουν στην Α2 τάξη και άνω για έργα κατηγορίας 
Οδοποιίας. 

Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Έ-
νωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από 
κράτη που έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες 
Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  του  Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμ-
φωνίες σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί 
με σχετική απόφαση του αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγε-
γραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία 
αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π. 

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα 
δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη. 

18. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής   ύψους πέντε χιλιάδων ε-
ξακοσίων σαράντα πέντε ευρώ € (5645,00€) και θα απευθύ-
νεται στον Δήμο  Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο 
των εννέα (9) μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερο-
μηνία δημοπράτησης  (άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  
του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον 
μέχρι την 15-08-2019. 

19. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 
30/7323.012 του προϋπολογισμού του έτους 2018 του Δήμου 
και προέρχεται από ΣΑΤΑ 

20. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι εκατόν ογδόντα (180)   ημερολογιακές ημέρες. 

21. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασ-
σον» δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα  ακολουθεί τις 
προβλέψεις της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 
του Ν.4412/16). 

22. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας. 

 Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών και Αγροτικής Ανάπτυξης  
 Αθανάσιος Σιδηρόπουλος  

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΔΑΝΕΙΩΝ
Είστε δανειολήπτης επιχειρηματίας 

ή  ιδιώτης και ενδιαφέρεστε για τη ρύθμι-
ση-κούρεμα των οφειλών σας σε Τράπε-
ζες? 

Σας παρέχουμε τις πρώτες πληροφορίες 
ΔΩΡΕΑΝ καθώς και την εξέταση του φακέ-
λου σας ΔΩΡΕΑΝ. 

Εχεμύθεια και προστασία των προσω-
πικών σας δεδομένων με την εγγύηση της 
εμπειρίας πρώην Τραπεζικών Διευθυντι-
κών στελεχών  και τη συνδρομή μεγάλου 
δικηγορικού γραφείου σε Αθήνα και Θεσ-
σαλονίκη .

Όποιο και αν είναι το θέμα που σας α-
πασχολεί, έχουμε την λύση, επικοινωνήστε 
μαζί μας 6936644122 ή 6981994055 Wup 

Γραφεία : Θεσσαλονίκη ,  Βέροια, 
Κιλκίς , Κοζάνη,  Γιαννιτσά    
e-mail  
diamesolavitiki.info@gmail.com

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
2ήμερη εκδρομή 
13-14 Οκτωβρίου 

Αγ. Σαράντα 
Αργυρόκαστρο

Αναχωρούμε από τη Βέροια Πλατεία Ελιάς 7.30 το 
πρωί, στάση για καφέ στα Ιωάννινα. Στη συνέχεια φτά-
νουμε στα σύνορα στη Σαγιάδα, μετά από απαραίτητο 
έλεγχο, υποχρεωτικά αστυνομική ταυτότητα, ψώνια στα 
αφορολόγητα. Αναχωρούμε για τους Άγιους Σαράντα, 
χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, τακτοποίηση στο 
Ξενοδοχείο ΔΙΠΝΟ. Την επόμενη ημέρα, μετά το πρωινό 
αναχωρούμε για το Αργυρόκαστρο, όπου θα ξεναγηθού-
με στο ελληνόφωνο χωριό Δρόπολης, θα γευματίσουμε 
εξ ιδίων στο χωρικό Τεραχιάτες και έπειτα θα επισκε-
φθούμε το χωριό Βουλιαράτες και θα καταθέσουμε στε-
φάνι για να τιμήσουμε τους πεσόντες του έτους 1940. 
Επιστρέφουμε αργά το απόγευμα στην πόλη μας με τις 
καλύτερες εικόνες.

Δημόσια ακίνητα & Υπερταμείο, 
παρερμηνείες και αλήθεια
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Το Δ.Σ. του Συλλόγου των 
Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών 
ΓΑΣ και ΠΑΕ Βέροιας θέλει 

να ευχαριστήσει και δημόσια, όλους 
όσους με οιονδήποτε τρόπο στήρι-
ξαν την προσπάθεια για την επιτυχή 
διοργάνωση του φιλικού ανάμεσα 
στην ομάδα μας και αυτή των επιλέ-
κτων βετεράνων παικτών – φίλοι Θ. 
Ζαγοράκη με σκοπό την ενίσχυση του 
έργου του συλλόγου «Πρωτοβουλία 
για το Παιδί».

Επίσης τονΔήμο
Βέροιας και ιδιαίτερα
τονΑντιδήμαρχοΒασ.
Παπαδόπουλοκαιτον
πρόεδρο του ΚΑΠΑ
ΣτέργιοΔιαμάντη για
τις διευκολύνσειςπου
παρείχαν στο στάδιο
και για την αθλοθέ-
τηση των πλακετών
στις βραβεύσεις, τον
πρόεδροτουΓΑΣΣτέ-
φανοΑποστολίδη για
την πολύ σημαντική
βοήθεια προς τους
Παλαιμάχους, τηνΈ-
νωσηΠοδοσφαιρικών
ΣωματείωνΗμαθίας,
ταμέλητουσυλλόγου
μας για την προσή-
λωσή τουςστις εκδη-
λώσεις, το υπαλλη-
λικό προσωπικό του
ΣταδίουΒέροιας, την
επιχείρησηLIDO των
αδελφών Κουτόβα,
το διαλογητήριο του
Κωνσταντίνου Πα-
πακωνσταντίνουπου
εδρεύεισταΜονόσπι-
τα, τονπρόεδρο των
ΚΤΕΛ Υπεραστικών
Ηλία Συμεωνίδη, τον
πρόεδρο των ΚΤΕΛ
Παύλο Παυλίδη, τον
βουλευτήΗμαθίαςΑ-
πόστολοΒεσυρόπου-
λο, τονπρόεδρο του

ΔικηγορικούΣυλλόγουΦώτηΚαραβασίλη,τονΓενι-
κόαρχηγότουΠΑΟΚουφαλίωνΝίκοΝάκουγιατην
εξασφάλισηεισιτηρίων.

Επίσης τιςπαιδικές ομάδεςΑΓΙΑΞ–ΠΑΤΡΙΔΑΣ
καιΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ,τοδιαιτητικότρίοτηςσυνάντη-
σης, τον δημοσιογράφοΔημοτικό ΣύμβουλοΖήση
Πατσίκα για την παρουσίαση της εκδήλωσης, τα
τοπικάΜΜΕ (ηλεκτρονικός και έντυποςΤύπος), το
φαρμακείο τουΓιάννηΜουρτζίλαγια τονεξοπλισμό
του φαρμακείου των Παλαιμάχων, τον δάσκαλο
ΚουτσουπιάΦώτη, τονορθοπεδικόΝίκοΔήμουγια
την ιατρική βοήθειαστον αγώνα και τα άνθηφυτά
ΔΗΜΗΤΡΗΣ.

ΓιατουςΠαλαίμαχους
ΟΠρόεδρος–ΤάκηςΠαπατζίκος

ΟΓ.Γραμματέας–ΘωμάςΤρούπκος

Την πρόκριση της στην επόμενη 
φάση του κυπέλλου Ελλάδος 
πήρε η ανδρική ομάδα του 

Φιλίππου Βέροιας η οποία αναμετρή-
θηκε στο Δ.Α.Κ «Δημήτριος Βικέλας» 
με την ελλιπή αλλά συνάμα μαχητι-
κή ομάδα του Εθνικού Ο.Φ.Π.Φ. Οι 
παίκτες του Δημήτρη Γκίμα χωρίς 
ιδιαίτερο άγχος και χωρίς ιδιαίτε-
ρη δυσκολία πήραν το ροζ φύλλο 
αγώνα με σκορ 70-58.

Οιφιλοξενούμενοιστοπρώτοδεκάλεπτοπρο-
ηγήθηκαν με 6-10 στο 4’. Η ομάδα της Βέροιας
ισοφάρισεσε10-10στο8’μεδύοέξοχεςενέργειες
τωνΠαραπούρακαιΤσιακλάγκανουκαιπροηγήθη-
κεστο10΄με19-14.ΗομάδατουΕθνικούισοφά-
ρισεστο11’σε19-19αλλάηομάδατουΦιλίππου
μεσερι10-0έκανετο29-19.Ηδιαφοράτωνδέκα
πόντων έμεινε μέχρι το τέλος τουημιχρόνου (36-

26).
Στο δεύτερο ημίχρονο οΦίλιππος συνέχισε

να ελέγχει απόλυτα τοπαιχνίδι. Στο τελευταίοπε-
ντάλεπτο οΔημήτρης Γκίμας έδωσε την ευκαιρία
σεμικρούςπαίκτεςτηςομάδαςναπαίξουνκαινα
αποκτήσουνεμπειρία.ΟιπέντεπαίκτεςτουΠαλαι-
οχωρίτημεμαχητικότητα,πάλεψανμέχριτοτελευ-
ταίολεπτόκλείνονταςτοπαιχνίδιμεσκορ70-58.

H ομάδα τουΦιλίππουΒέροιας το ερχόμενο
Σάββατο(στοΔημήτριοςΒικέλας)θααντιμετωπίσει
τηνομάδατηςΚαβάλας.

Διαιτητές:Θεοδώρου-Σιταρίδης
Δεκάλεπτα:19-14,36-26,58-41,70-58

Φίλιππος (Γκίμας -Μπλατσιώτης) : Παπαδό-
πουλος9,Τσεσμετζίδης,Σισμάνης7(1),Γιαννιδιώ-
της 2,Καβαργύρης 6,Τσιακλάγκανος 2,Ποταμό-
πουλος4,Πονόπουλος4,Κοθράς6(2),Παραπού-
ρας16,Σουτζόπουλςο4,Καντάρκος10

Εθνικός (Παλαιοχωρίτης) :Ασημακόπουλος
23(2), Κωτσόπουλος 23(3), Καζάκης 2, Τζιμης
10(1),Αρχιμαδράτος

Ευχαριστήριο
τωνΠαλαιμάχωνΒέροιας

Μπάσκετ

Προκρίθηκε στο κύπελλο
Φίλιππος-Εθνικός 70-58



Για δεύτερησυνεχόμενη χρονιά οι αγώνες του ελληνικού
χάντμπολθαμεταδίδονταιαπότηνΔημόσιαΤηλεόραση.

Στην1ηαγωνιστικήτηςHandballPremierηΕΡΤ3θαμετα-
δώσειτοΣάββατο(17:00)απότοκλειστότηςΝεάποληςτην
αναμέτρησηΠΑΟΚΒΕΡΓΙΝΑΤV-ΔιομήδηςΆργους,ενώτην
Κυριακή (16:00) τοWebTV τηςΕΡΤ (https://webtv.ert.gr/ert-
play-live)θακαλύψειζωντανάτοναγώναΆρηςΝίκαιας-ΑΕΚ
απότοκλειστότηςΝίκαιας.

ΠρόγραμμακαιΔιαιτητές(22-23/9/2018)
HandballPremier(1ηαγωνιστική)
Σάββατο22Σεπτεμβρίου2018
Νεάπολης (ΕΡΤ3), 17:00ΠΑΟΚΒΕΡΓΙΝΑΤV-Διομήδης

Άργους(Πατιός-Τσιάνας,Αγγελίδης)
Δαϊς 18:00,ΑΣΕΔούκα-BIANCOMONTEΔράμα 1986

(Σκλαβενίτης-Κουτσός,Κυριακούλιας)
ΔΑΚΈδεσσας18:00,ΑερωπόςΈδεσσας-ΦοίβοςΣυκεών

(Νάσκος-Χαρίτσος,Παρτεμιάν)
Φιλίππειο18:00,ΦίλιπποςΒέροιας-ΧΑΝΘ(Κατσίκης-Μι-

χαηλίδης,Μεϊμαρίδης)
Κυριακή23Σεπτεμβρίου2018
Νίκαιας16:00 (webTVΕΡΤ),ΆρηςΝίκαιας-ΑΕΚ(Τσάκω-

νας-Φωκίτης,Μίγκας)
Σπίτι τουΧάντμπολ 16:00,ΑΕΣΧΠυλαίας-Ολυμπιακός

ΣΦΠ/ΌμιλοςΞυνή(Τζαφερόπουλος-Λινάρδος,Παρτεμιάν)

ΝίκητουΦιλίππουσεφλικό
ΦιλικήνίκηεπίτουΖαφειράκημε33-21σημείωσεοΦίλιπ-

ποςστοτελευταίοφιλικόπριντηνέναρξητουπρωταθλήματος.
Οιπροπονητέςτωνομάδων,χρησιμοποίησανόλουςτουςπαί-
κτεςπου είχανστηδιάθεσή τους.ΟΦίλιπποςήτανσυνέχεια
μπροστάστοσκορκαιστοημίχρονοπροηγήθηκε16-11.

Φίλιππος Βέροιας (Γιούπης, Πρωτογέρης): Τσούλος,,
Καλλιαρίδης, Στεργιόπουλος,Αποστολίδης, Ταραμονλής,
Τζίμπουλας,ΤριανταφυλλίδηςΔ.,ΤριανταφυλλίδηςΤ.,Τσα-
μουρίδης,Φιλόσογλου, Χαραλαμπίδης,ΠαπαδόπουλοςΑ.,
Γραμματικόπουλος.

Ζαφειράκης (Παπουτσής): Γαλίτης, Καραμπέλκος,Μά-
ντσιος,Κυριακίδης,Πρόιος,Χαραυγής,Σιούλης,Μπακαλιός,

Μπουτκάρης,Ρόσιος,Βλάχος,Διδασκάλου,Τζουβάρας,Ρό-
ντζιος,Μίτσικας,Μπουμπουλέντρας,Δεληχρήστος,Πινακού-
δης,Σιαμίδης,Χατζηγεωργίου
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Η Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας και ο Δήμος 
Ηρωικής Πόλης Νάου-

σας, σε συνεργασία με αθλη-
τικούς, πολιτιστικούς συλλό-
γους και βετεράνους αθλητές 
στίβου του Δήμου Νάουσας, 
διοργανώνουν τον λαϊκό 
αγώνα «2ος ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΣ 
ΔΡΟΜΟΣ ΑΝΤΟΧΗΣ» από-
στασης 22.000μ. και 5.000μ. 
στη Σχολή Αριστοτέλους την 
Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018.

Η εκκίνηση θα δοθεί στις 09:00π.μ.
στη ΣχολήΑριστοτέλους και ο τερματι-
σμόςθα γίνει στο ίδιοσημείο.Ησυμμε-
τοχή είναι δωρεάν και για τις δύο απο-
στάσεις, για όλους τους συμμετέχοντες,
αθλητέςκαιμη.

ΟΑγώνας τωνπερίπου 22.000μ. δι-
εξάγεται εξολοκλήρου σε άσφαλτο, με
υψομετρικές διαφορές. Ξεκινά από την
ΣχολήΑριστοτέλους και θα διέλθει από

ταεξήςσημεία:ΣχολήΑριστοτέλους,πε-
ριοχή«Πλακένια»,όριαπόληςΝάουσας,
οδός Νάουσας-Νέας Στράντζας αμπε-
λουργικήζώνηΝέαςΣτράντζας,Κοινότη-
τα Γιαννακοχωρίου, αμπελουργική ζώνη
Γιαννακοχωρίου, οδός Γιαννακοχωρί-
ου-Μαρίνας, Μαρίνα, όρια Κοινότητας
Λευκαδίων,Μακεδονικοί Τάφοι,Αρχαία
Μίεζα, Κοινότητα Κοπανού, ΣχολήΑρι-
στοτέλους.

ΟΑγώναςτων5.000μ.διεξάγεταιεπί-
σηςσεάσφαλτοκαιξεκινάαπότηνΣχο-
λήΑριστοτέλους,ΚοπανόςΝάουσας(πε-
ριοχή«Τζουμέλα»),ΣχολήΑριστοτέλους.

Οι δηλώσεις συμμετοχής, η αναλυτι-
κήπροκήρυξη του αγώνα και επιπλέον
πληροφορίεςείναιδιαθέσιμαμέσωτηςε-
πίσημηςιστοσελίδαςτουΔήμουΝάουσας
www.naoussa.gr (ακολουθώντας τοσχε-
τικόεικονίδιοστηδεξιάπλευρά)καιστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηwww.naoussa.gr/
application/form

Ηπροθεσμία των δηλώσεωνσυμμε-
τοχής είναι μέχρι τηνΠέμπτη 18Οκτω-
βρίου 2018 (ώρα 23:59). Πληροφορίες:
Γρ. ΠολιτισμούΔήμου Νάουσας, τηλ.:
23323 50360, 50338, email: culture@
naoussa.gr.(ώρες09:00-14:00).

Με ξεχωριστό τρόπο 
ξεκίνησε η νέα 
κολυμβητική σεζόν 

για τα δελφίνια της Κολυμ-
βητικής Ακαδημίας «Νάου-
σα» αφού είχαν την ευκαιρία 
να συμμετέχουν, μετά την 
προετοιμασία τους στη κατα-
σκήνωση «Ελαιώνες», σε 2 
αγώνες ανοιχτής θαλάσσης 
στις 2 και 16 Σεπτεμβρίου. 
Πρώτα στα Σιβήρεια που 
διεξήχθησαν στη Σίβηρη 
Χαλκιδικής και έπειτα στο 
Θερμαϊκός Open Water που 
διεξήχθη στα ΚΑΑΥ Αγ. Τρι-
άδας στη Θεσσαλονίκη.

Και στις 2 διοργανώσεις, οι οποίες
ήτανάψογες,συμμετείχανπερισσότεροι
από150αθλητές διαφόρωνηλικιώνσε
διάφορεςαποστάσειςόπως400μ,625μ,
1500μ,2500μκαι3000μ.

ΣταΣιβήρειαξεχώρισανοι:
ο Σαμαράς Γιώργος τερμάτισε 1ος

στααγώνισματων400μελεύθερο,
οΤαχυδρομίδηςκαιηΣιπητάνουτερ-

μάτισαν 1οι στα 1500μ ηλικίας έως 18
χρονών

ο Εξηντάρας Στέργιος και η Χα-
ριάδουΘεοδώρα τερμάτισαν 1οι στα
3000μ.

Πολύκαλέςεπιδόσειςείχαμεκαιαπό
τους υπόλοιπους αθλητές.που έλαβαν
μέρος:

Μητσιάνης (5ος), Γκίτκου(2η),Μου-

ρατίδου(7η),Μητσιάνης Χρ.(3ος), Ιω-
αννίδης (3ος),Λόλας(7ος),Λόλα (7η),
Αντωνίου (4η), Στούκα (2η),Δημούλα
(6η),Χατζηιωαννίδης(4ος),Μουρατίδης
(3ος),Σταμπουλούς(6ος).

Επίσηςστα 1500μ 18 έως 39 ετών
1ος ανάδείχθηκε ο προπονητής της
Κ.Α.Ν.ΛαζαρίδηςΒασίλειος

Στους αγώνες του ΚΑΟΘερμαϊκού
οι οποίοι διεξήχθησαν κάτω από την
εμβληματικήπαρουσίατουΟλυμπιονίκη
ΣπύρουΓιαννιώτηκαιτηςΠρωταθλήτρι-
αςΚέλλυΑραούζουείχαμε:

Αντώνιου Ζωή τερμάτισε 1η στα
1250μκορ2005-2006

2η ηΧαραλαμπίδουΜαρίαστο ίδιο
αγώνισμα.

3η τερμάτισε ηΧαριάδουΘεοδώρα
στοαγώνισματων2500μ

Επίσης συμμετείχαν μεπολύ καλές
επιδόσειςοι:

Εξηντάρας  (6ος ) ,  Ιωανν ίδης
(7ος), Ταχυδρομίδης (8ος), Σταμπου-
λούς(14ος),ΜουρατίδηςΧ(13ος)., Χα-
τζηιωαννίδης(9ος), Σιπητάνου(4η),Λα-
φτσίδου(5η),Παρχαρίδου(4η),Μουρατί-
δηςΑλ.(5ος)

ΗΚ.Α.Ν.στήριξεόλααυτάταχρόνια
και θασυνεχίσει ναστηρίζει εκτόςαπό
τηνκλασσικήκολύμβησηκαιτοάθλημα
της ανοιχτής θάλασσας που αποτελεί
ένααπόταδυσκολότερααλλάπαράλλη-
λακαιεντυπωσιακότερααθλήματα.

Όμως οι δρσστηριοτητες τηςΚ.Α.”-
Ναουσα” δεν είναι μόνο αγωνιστικές.
Όπωςκάθεχρόνοέτσικαιφετοςηέναρ-
ξη της αγωνιστικήςπεριόδου εγινε στο
εξωκλησιτηςΑγίαςΤριάδαςόπουπραγ-
ματοποιηθηκεΑγιασμος τηνΚυριακή 9
Σεπτεμβρίουμε τηνπαρουσίααθλητών
όλωντωντμημάτωντηςακαδημίας,και
τωνγονέων.

Δηλώσειςσυμμετοχής
γιατον2οΑριστοτέλειο

Δρόμο

Ξεκίνησε η σεζόν στην Κολυμβητική 
Ακαδημία Νάουσας

Χάντμπολ

Οιδιαιτητέςτηςπρεμιέρας
Νίκησε σε φιλικό ο Φίλιππος

Πρόκληση της ΕΠΣ Ημαθίας 
για τις Μικτές Νέων και Παίδων

ΑνακοίνωσηεξέδωσεηΤεχνικήΕπιτροπήτηςΕΠΣΗμαθίας,μετηνοποίαγνωστο-
ποιείτιςημέρεςκαιτιςώρεςεπιλογήςτωνπαικτώνπουθασυγκροτήσουντιςφετινές
ομάδεςΠαίδωνκαιΝέων.Αναλυτικάηανακοίνωση:

«ΗΤεχνικήΕπιτροπή τηςΕΠΣΗμαθίας και οιπροπονητέςΝέωνκαιΠαίδωνκα-
λούν:Όσοιποδοσφαιριστές γεννηθείς το 2005-2006 (Παίδες) και 2003-2004 (Νέοι)
επιθυμούν νασυμμετέχουνστην επιλογή γιασυγκρότηση τωνΜικτώνΟμάδων της
ΕΠΣΗμαθίας,ναβρίσκονταιτηΔευτέρα24/9/2018καιτηνΤρίτη25/9/2018καιώρες
15.15(Παίδες)καιστις16.30(Νέοι)στοΕνωσιακόΓήπεδοσταΠαλατίτσια,μαζίμετον
ατομικότουςιματισμόγιαπροπόνηση»



Η πλούσια πολιτι-
στική παράδοση 
των βλάχικων κοι-

νοτήτων των Βαλκανίων 
έρχεται στο προσκήνιο 
μέσα από την Κινημα-
τογραφική Βλαχική / 
Αρμάνικη Συνάντηση την 
Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 
2018 στις 12:00 στην 
αίθουσα Σταύρος Τορνές, 
Αποθήκη 1, στο Λιμάνι, 
στη Θεσσαλονίκη.   

Το Βλάχικο αντάμωμα στο
Σινεμά, διοργανώνουν τοΜου-
σείο Κινηματογράφου Θεσσα-
λονίκης, το Ιστορικό Μουσείο
«Διέξοδος»Μεσολογγίου και το
Πολιτιστικό Κέντρο Εικόνας και
ΉχουστοΒουκουρέστι,στοπλαί-
σιο της διαβαλκανικής δράσης
«PerformingIdentity: TheBalkan
Aromanians»ηοποίασχεδιάστη-
κε στην διάρκεια του προγράμ-
ματος «Ακαδημία Πολιτιστικής
Διαχείρισης_2017» υπότηναιγί-
δα των Γερμανικών Ινστιτούτων
Θεσσαλονίκης, Σόφιας και Βου-
κουρεστίου.

Η διαβαλκανική αυτή συνερ-

γασία επιδιώκει μέσααπό τηνα-
φηγηματικήδύναμητηςκινηματο-
γραφικής μηχανής να ανιχνεύσει
την πολιτιστική ταυτότητα των
βλάχικων κοινοτήτων, να εντοπί-
σει τα σημεία απόκλισης και σύ-
γκλισης των κοινοτήτων αυτών,
ναδιερευνήσειτουςτρόπουςδιά-
δοσης τηςβλάχικης γλώσσαςκαι
κυρίως να ανακαλύψει το ρόλο
τηςμουσικήςστηνπολιτιστικήαυ-

τήπαράδοση.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης

θαπροβληθούν τρία ντοκιμαντέρ
μικρού μήκους, που δημιουργή-
θηκαν στη διάρκεια της δράσης.
Πρόκειταιγιατα:

‘‘ HiuArmãnu ’’ της Ειρήνης
Δελιδάκη(Βέροια,2017),ΤαΒλα-
χοχώρια τηςΑιτωλοακαρνανίας
τωνΓρηγόρηΔουλιώτηκαιΆννας
Δασκαλάκη (Παλαιομάνινα,2017)

καιPerformingidentityτουEmilian
Mărgărit (Cogealac 2017). Θα
προηγηθούνσύντομεςεισηγήσεις
με θέμα τα ήθη και τα έθιμα της
βλάχικης κοινότητας, όπως δια-
σώζονται στις διαφορετικές αυτές
περιοχές τωνΒαλκανίων, καθώς
καιμουσικόαφιέρωμαστηβλάχι-
κημουσικήαπότοΣύλλογοΒλά-
χωνΒέροιας.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Σεπτέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό17-9-2018 μέχρι23-9-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία
Παρασκευή 21-9-2018

13:30-17:30 ΑΝΑΣΤΑ-
ΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέναντι από
βενζινάδικοΓαλάνη) 23310-
73324

21:00-08:00 ΛΕΜΟΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  ΤΡΕΜΠΕ-
ΣΙΝΑΣ 21 (κοντά στο ΙΚΑ)
23310-74374

ΒλάχικοαντάμωμαστοΣινεμά
23 Σεπτεμβρίου 2018, 12:00, αίθουσα Σταύρος Τορνές, 

Θεσσαλονίκη, είσοδος ελεύθερη



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΚΑΤΩ ΜΑΚΡΟ-
ΧΩΡΙ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2
διαμερίσματα, ισόγειο

και1οςόροφος,από70
τ.μ.και80τ.μ.,μεαυλή
και τα δύο μαζί, καλο-
ριφέρι, σκεπή, σε κα-
λή κατάσταση και τιμή
ευκαιρίας 58.000 ευρώ
και τα δύο μαζί. Τηλ.:
6974 058284 & 6973
475239.

ΖΗΤΩ προς αγορά
κατοικία με 2 δωμά-
τια στο κέντρο μέχρι
«Παπάκια»,1ουή2ου
ορόφου, με ασανσέρ,
πουναχρίζειανακαίνι-
σημέχρι40.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.
ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-

ται κατοικία 75 τ.μ. σε
οικόπεδο300 τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας 24.000 ευ-
ρώ.Τηλ.: 6945122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρηση
κερδοφόραλόγωσύντα-
ξηςσε καλή τμή.Κάθε
έλεγχοςδεκτός.Μεσιτικό
ΣΤΟΧΟΣ. Τηλ.: 23310
68080&6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι
γκαρσονιέρα με δω-
μάτιο, κουζίνα, χολ και
μπάνιοστον2οόροφο
οικοδομήςμε βεράντα,
ατομική θέρμανση, κο-
ντάστοΒυζαντινόΜου-
σείο. Πληρ. τηλ. 6973
551477κ.Δημήτρης.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοι-
κιάζεταιγκαρσονιέρα1ος
όροφος, ανακαινισμέ-

νο,μεθέα.Τηλ.:23310
24817&6945852826.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα
για καθαριότητα σπι-
τιού στις Βαρβάρες.
Τηλ.:6981894337.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλε-
κτρολόγος και μηχα-
νικός αυτοκινήτων και
βοηθός  μηχαν ικού
από συνεργείο στη
Βέροια. Τηλ.: 23310
71553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙανδρόγυ-
νογιατηΓερμανία,να
δουλέψει σε κουζίνα
ελληνικού εστιατορίου.
Παρέχεται διαμονή και
διατροφή.Τηλ.: 23310
41728.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία
έως 60 ετών, για βο-
ήθεια ηλικιωμένου 87
ετώνωςεσωτερικήκαι
για δουλειές σπιτιού.
Παρέχεται διαμονή και
διατροφή.Μισθός συ-
ζητήσιμος.Τηλ.: 6949
849305.
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Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγροτε-
μάχιο με δέντρα
7  ετών πυκνής
φύτευσης  στην
Παλιά Λυκογιάν-
νη .  Τηλ . :  6944
693222 κ. Άγγε-
λος.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ρεσε-
ψιονίστ άνδρας, με
γνώσειςΑγγλικών και
Η/Υ. Αποστολή βιο-
γραφικών στο email:
eliaver@otenet.gr ή
αυτοπροσώπως στη
ρεσεψιόν του ξενοδο-
χείου «ΒΙΛΛΑΕΛΙΑ»,
πρωινές ώρες 9.00
π.μ. -1.00μ.μ.στηδ/
νσηΕλιάς10,Βέροια.

ZHTEITAI  φαρ-
μακοποιός (άντρας
ή γυναίκα) ή βοηθός
φαρμακείου για φαρ-
μακείο στο χωριό ΞΕ-
ΧΑΣΜΈΝΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
(Δήμος αντιγονιδων).
Αποστολήβιογραφικού
μεφωτογραφίαστοmail
ksexasmenipharm@
gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπωλήτρια
γιακατάστημα,ηλικίας
μέχρι27ετών.ΑΠοστο-
λή βιογραφικών στο:
vehr2010@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία,
χωρίς οικογενειακές
ή άλλες υποχρεώ-
σεις για να εργασθεί
σε κουζίνα εστιατο-
ρίου στη Γερμανία.
Μισθός, ασφάλιση,
διαμονήκαιδιατροφή.
Τηλ.:6972816816.

ΗΕΤΑΙΡΙΑΟλύμπια
ΓημεέδρατηνΑλεξάν-
δρεια αναζητά για το
υποκατάστημάτηςστο
Διαβατό εποχικόπρο-
σωπικό εργάτες και
εργάτριεςγια το τμήμα
παραγωγής.Οιενδιαφε-
ρόμενοι/ενδιαφερόμενες
μπορούννακαταθέτουν
αιτήσεις στοΔιαβατό.
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:
2331041499.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμα-
ριέρα σε ξενοδο-

χείο τηςΒέροιας με

γνώσηβασικώνΑγ-

γλικών. Τηλ.: 6948

457059.

www.laosnews.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ10στρέμματαστηΦυτειάσεπολύ καλή τοποθεσία
μόνο15.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακοντάστοκέντρο110τ.μ.,3Υ/Δ,σαλοκοζίνα,
W.C.,τζάκι,γκαράζ,αποθήκη,καινούργιαοικοδομή130.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.με3Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,
W.C.,1οςόρ.,50.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαεπίτηςΜητροπόλεως75τ.μ.,4οςόρ.,ασαν-
σέρ28.000ευρώ.
-ΠωλείταιστοκέντροτηςΘεσ/νίκηςκοντάστοΤουρκικόΠροξενείο
γωνιακό κατάστημα190 τ.μ. με 190 τ.μ.πατάρι, νοικιασμένο600
ευρώ.Τιμή75.000ευρώ.
-Πωλείταιοικόπεδο1.200τ.μ.στηΛευκόπετραεντόςοικισμού,τιμή
9.500ευρώ.
-Πωλείταιχωράφι3,5στρ.στηΛευκόπετρα.Τιμή3.800ευρώ.
-Πωλείταιγιαεπένδυση3στρ.προςΛαζοχώριπριντιςγραμμέςμε
πολύμεγάληπρόσοψηστονκεντρικόδρόμο.Τιμή60.000ευρώ.
-Πωλείταικατάστημα173τ.μ.Θεσ/νίκης110.000€
-Πωλείται μονοκατοικία 60 τ.μ. σε οικόπεδο 110 τ.μ. στο κέντρο
65.000€
-Πωλείται διαμέρισμα γωνιακόστηΝάουσα 65 τ.μ., 1ος όροφος,
2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,σεπολύκαλήκατάστασηΠ.Δ.150Α
-Πωλείταιισόγειο50τ.μ.στηΝάουσα12.000€,χρίζειανακαίνισης
ΠΔ150Β
-Πωλείταικατάστημα150τ.μ.στηνΠλατείαΑγ.Αντωνίου120.000
€ΠΚ169
-Πωλείταικατάστημα148τ.μ.επίτηςΘεσσαλονίκης,120.000€ΠΚ
172
-ΠωλείταιχωράφιστοτρίτοπόδιΧαλκιδικής3.780τ.μ.πρώτοστη
θάλασσα,χτίζει90τ.μ.Τιμή100.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστοΚαλοχώρι120τ.μ.σε1.250τ.μ.οικό-
πεδο,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορά της εβδομάδας
-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείται οικοδομή επί τηςΘεσσαλο-

νίκης, αποτελούμενη από υπόγειο, ισόγειο, όροφος,
160.000€

-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείταιχωράφι23στρ.στο«66»γωνιακό.
Τιμή35.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρωςανακαινισμένοδιαμέρισμα60τ.μ.
με2ΔΣΚWC,ασανσέρ,πλατείαΚόρακα,τιμή32.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα85τ.μ.επότηςΘεσ/νίκης30.000ευρώ.
-Κατάστημαπωλείταισεκαινούργιαοικοδομήστοκέ-

ντρο40τ.μ.Τιμή19.000ευρώ

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕολοκληρωμένες
ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημάτων
μεπροσοχήστηλεπτομέρεια,πολύκα-
λέςτιμέςκαισυνέπειαστοχρόνο.Τηλ.:
6944764477κ.Δημήτρης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείουσε εξαι-
ρετική κατάσταση και τιμή (4 γραφεία, 1
τραπέζι συνεδριάσεων, 2 βιβλιοθήκες, 4
συρταριέρεςμερόδες,1καναπές,2καρέ-
κλεςγραφείου,7καρέκλεςαπλές,όλαμαζί
ήκαιμεμονωμένα).Τηλ.:6973777747.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟ-
ΜΑΙ  για άμεση
ενο ικ ίαση δ ια-
μερίσματος και
μελλοντ ικά γ ια
την αγορά του εν
λόγω χώρου. Ζη-
τάω διαμέρισμα
άνω των 100 τε-
τραγωνικών, ανα-
καινισμένο φουλ
έξτρακαιμεγάλες
βεράντες.Τηλ. ε-
πικοινωνίας:6937
226565.



13ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ, ενοικιάζεται κο-

μπλέ επιπλωμένηγκαρσονιέρα29 τ.μ.,μι-
κτά κατασκευή 1978, 1 υ/δ σαλοκουζίνα
καιμπάνιο , 1οςόροφος ,μεανεξάρτητη
θέρμανση ,A/Cκαι ελάχιστα κοινόχρηστα
μόνο180€.

Κωδ:23981 -ΚΤΕΛΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας
30 τ.μ. καθ.στον2 ο όροφο.Αποτελείται
απόΣαλονοκουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένη το1975καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική - Πετρέλαιο, Κουφώματα
Ξύλινα,ΠόρταΑσφαλείαςμε τρίαινα,Ανελ-
κυστήρα,A/C,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές-Τιμή:
180€.

Κωδ: 24263 ΓΗΠΕΔΟ, επιπλωμένη
κομπλέ , γκαρσονιέρα35 τ.μ., κατασκευή
1982,1χώρος,2οςόροφος,βλέπεισεα-
νοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογη
κατάσταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια, ατομικήθέρμανσημε κλιματιστικό
καιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ:23700-ΒέροιαΕργοχώριΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάαποκλειστικότητα νεόδμη-
τη Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας 50
τ.μ.ημιώροφοςυπερυψωμένος.Αποτελεί-
ται από 1Υπνοδωμάτιο, Σαλονοκουζίνα
και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το
1998 και διαθέτει θέρμανση αυτόνομη -
πετρελαίου,απεριόριστηθέα, κουφώματα
συνθετικά με διπλά τζάμια και αποθήκη .
Τιμή:180€.

Κωδ: 23304 -ΠΑΝΟΡΑΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλωμένη νεό-
δμητηΓκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας
70 τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείται από1Υπνο-
δωμάτιο,καιWC.Είναικατασκευασμένητο
1998καιδιαθέτειθέρμανσηαυτόνομη-Πε-
τρέλαιο, δυνατότηταΠάρκινγκέξω ,Κήπο
ωραίο καιΤζάκι, με Ηλ.Συσκευές,Διπλά
τζάμια-Τιμή:220€.

Κωδ: 23023 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Διαμέρι-
σμα80 τ.μ., ισόγειο , κομπλέ επιπλωμένο
, κατασκευή1995,2υ/δ, είναιδιαθέτειθέα
απρόσκοπτη, είναι άψογασυντηρημένο ,
με καινούργιααλουμινίου κουφώματα  με
διπλάτζάμια,αυτόνομηθέρμανσημεογκο-
μετρητές,πλήρωςεξοπλισμένο,μεανοιχτό
πάρκινγκ,σεγαλήνιοπεριβάλλονκαιχωρίς
κοινόχρηστα ,Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο,τοδεενοίκιοτου320€.

κωδ.23083ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, εξαιρετικόο-
ροφοδιαμέρισμα85τ.μ.,χωρίςκοινόχρηστα
, κατασκευή2001,2υ/δ,3οςόρ. , χωρίς
ασανσέρ , η θέαπράγματι μοναδική , σε
πολύκαλήκατάσταση,ενεργειακήςκατηγο-
ρίαςΓ,μεθέρμανσηατομικήπετρελαίου,
αυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,συνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμιακαιηλιακό
θερμοσίφωνα μόνο 260€.Από 30/10/18
επισκέψιμοκαιδιαθέσιμο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 12802ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας ε-

νοικιάζεταισπάνιασεπολυτέλειαμεζονέτα
κομπλέεπιπλωμένη σεδύοεπίπεδα1ος
και2οςορ.160τ.μ. ,μεάδειατου1998 ,
πολυτελέσταταανακαινισμένοπριν 8 έτη
,διαμπερές,μεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου και με μία θέσηστάθμευσης στην
πυλωτή , με αποθήκη , διαθέτει μεγάλες
βεράντες και έναφανταστικό τζάκι , στο
μπαλκόνιBBQ , καταπληκτικόσεόλακαι
τιμήτελικήμαζίμεέναακόμηκλειστόγκα-
ράζ500€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένοσυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύο
επίπεδα.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα, 1Μπάνιο καιWC.Είναι
κατασκευασμένη το1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική -Πετρέλαιο, Κουφώματα
Συνθετικά,Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζά-
κι,A/C,Συναγερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,
Διπλάτζάμια-Τιμή:280€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-
κία230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοε-
πίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ. ,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευ-
πόγειο40τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείται
από2σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα, και δύομπάνια  , χωρίςθέρμαν-
ση,μεδυνατότητα τοποθέτησης τζακιούή
σόμπας (υπάρχει καμινάδα), επιπλωμένη
,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλάπες , έχει
ηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακόθερμο-
σίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.12954ΕνοικιάζεταικοντάστηΒέ-

ροιαπαλιόςστάβλος500 τ.μ. γιααποθη-
κευτικόχώρο ,σε εξαιρετικάχαμηλή τιμή ,
μόνο100€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ. 22877ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, κο-

μπλέανακαινισμένο γραφείο37 τ.μ. ένας
μεγάλοςενιαίοςχώροςστον1οόρ.χωρίς
ασανσέρ ,ηθέρμανση τουμεκλιματιστικό
τοδεμίσθωματουστα180€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90 τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριο
και όχι μόνο.Αποτελείται από3Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1986και
διαθέτει θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.
Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφο κατάλληλογιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο .Αποτελείταιαπό5Χώρους, και
2WC.Είναι κατασκευασμένο το1986και
διαθέτει θέρμανσηΚεντρική -Πετρέλαιο,

ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,
-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23854 -ΣτηνΠίνδου ΕΝΟΙΚΙΑ-

ΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότηταΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας24 τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο, καιWC.Είναι κατα-
σκευασμένοτο1966καιδιαθέτειΚουφώμα-
ταΑλουμινίου,-Ενοίκιο150€.

Κωδ23673ΚΕΝΤΡΟ ,Κατάστημα26
τ.μ., κατασκευή1970, Ισόγειο, εκπληκτικό
καιμεάριστηπροβολή,αυτοτελές,γωνια-
κό,σεπολύκαλόσημείοκαισεαπίστευτα
προσιτή  τιμή, μόνο 100€ .Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23750 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολι-
κήςεπιφάνειας31 τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείται
από 1Χώρο, . Είναι κατασκευασμένο το
1974 και διαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
-Τιμή:200€.

Κωδ: 23839 - ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑ  κατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστη-
μασυνολικής επιφάνειας 89 τ.μ. Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, και2WC.Είναι
κατασκευασμένο το1989καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑυτόνομη-Πετρελαίου,Κουφώματα
Συνθετικά,Διπλάτζάμιακαιπροαύλιο-Τιμή:
300€.

Κωδ:23772 -ΠατρίδαΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
σε εξαιρετικά κεντρικόσημείο  κατάστημα
συνολικής επιφάνειας αποτελούμενοαπό
360τ.μ.στοισόγειοκαιμε180τ.μ.πατάρι.
Έχει επιπλέον και μεγάλοαύλιο δικό του
χώρογιαανάπτυξημίαςσοβαρής εμπορι-
κήςδραστηριότηταςΤιμή:600€.Διαθέτουμε
τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακι-
νήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105283ΠΙΕΡΙΩΝ,στηναρχήκαι

κάτω, ενοικιάζεταιανεξάρτητοατομικό ισό-
γειο κλειστόπάρκινγκ  με γκαραζόπορτα,
στεγανόκαικαθαρόενοικιάζεταικαιωςαπο-
θήκη,μηνιαίομίσθωμα50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105970 ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας30 τ.μ.
στον5οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένη το1970καιδιαθέτει θέρμανσημε
κλιματιστικό -Τιμή:10.000€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105971ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμασυνολικής επιφάνειας 77 τ.μ.
μικτάκαι66τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτε-
λείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1981και
διαθέτει ατομικήθέρμανσημε θερμοσυσ-
σωρευτές,προσφέρεταισεπολύκαλή τιμή
μόνο: 40.000 €.Πληροφορίες μόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13834ΚΕΝΤΡΟστηναρχή της
ΒενιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκει-
ταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένο το οποίο αποτελείται από
2Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα, έναμπάνιο
πολυτελείαςκαθώςκαιαποθήκη.Έχει και-
νούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά
τζάμια, ευρίσκεταισεπολυκατοικίααξιώσε-
ων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακισμένη
πόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία, τιμή:98.000€. Ιδανικόακίνητο
για κάποιονπου αναζητεί κάτι μοναδικό
στηνκαρδιά τηςπόλης.Υπόδειξημόνοσε
σοβαρά ενδιαφερόμενο.Αποκλειστική δι-
άθεση και διαχείρισηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14476ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ γιαΜονοκα-

τοικία 120 τ.μ., στηΦυτιά , νόμιμημε 40
τ.μ.αποθήκηκτισμένησε400τ.μ.οικόπε-
δοστοκέντροτουχωριού,πωλείταιόπως
είναιεπιπλωμένηκομπλέ,έχειδύοεπίπε-
δα ,διαθέτημία εκπληκτική καιανεμπόδι-
στηθέα ,βλέπειόλον τονκάμπο ,άψογα
συντηρημένη, γεωμετρικά δομημένη , οι
χώροιτηςλειτουργικοί,μεατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου,διαθέτειπαραδοσιακότζάκι
και ευρίσκεταισεπρονομιακή τοποθεσία ,
Αποκλειστικήδιάθεσηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14225ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Πωλούνται
σήμερα2μεζονέτεςτων150τ.μ.ηκάθεμια
με εσωτερικήσκάλα,οι οποίεςβρίσκονται

σεοικόπεδο744τ.μ.,είναικατασκευή1992,
διαθέτουνεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεπολύωραίοκήπο,οιχώροιτουςλειτουρ-
γικοί,σεαμφιθεατρικήθέση,διαμπερές.Μό-
νοσοβαρέςπροτάσειςθασυζητηθούν,σε
πολύκαλήτιμήκαιοιδυομεζονέτεςμαζίσε
τιμήπραγματικήςευκαιρίας,μόνο50.000€.
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13519ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ,πωλείται

υπόγεια αποθήκη 65 τ.μ., σε καινούργια
οικοδομή , κατασκευή2005.Πρόκειται για
έναν ενιαίοχώροστουπόγειοοικοδομής ,
τιμή,μοναδικάκαιπολύσπάνιατόσοχαμη-
λή,μόνο6.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14598-ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοπλη-

σίονΠλ.Ωρολογίουσυνολικής επιφάνειας
33τ.μ.1οςορ. Αποτελείταιαπό1Χώρο,.
Είναικατασκευασμένοτο1974καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:22.000€.

Κωδ:14523 - ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεό-
δμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
1οςκαιαποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικό
τουκουζινάκικαιWC.Είναικατασκευασμέ-
νοτο2005καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμε
κλιματιστικό.Έχεικουφώματασυνθετικάκαι
έπιπλα,τιμή55.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105093 -ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυ-
νολικής επιφάνειας 114 τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείται από καιWC.Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1979 και διαθέτει Κουφώματα
Αλουμινίου,Τιμή:18.000€.

Κωδ14314-ΠΕΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ,Κα-
τάστημα ισόγειο210τ.μ.σεοικόπεδοεξαι-
ρετικήςπροβολής 9.631 τ.μ., κατασκευή
2001,μεκαινούργιααλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,σεθέσηπεριοπής,σεπρο-
νομιακή τοποθεσία , μεανοιχτόπάρκινγκ
μεγάλο , εξαιρετικήςπροβολής ακίνητο ,
κατάλληλο γιαπολλαπλές χρήσεις και σε
κτήριομοναδικήςπροβολής ,σε εμπορικό
δρόμο , μέσασεπρονομιούχοοικόπεδο,
ευκαιρίαμεγάληχωρίςαμφιβολία.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαι υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή1.100.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115505-ΣτηΔΟΒΡΑκαιμεεξαι-

ρετικήθέατονκάμποτηςΗμαθίαςΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΧωραφοοικόπεδο συνολικήςεπιφάνει-

ας6750τ.μ.Τιμή:70.000€
Κωδ: 115727ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ περιοχή

Σοφουλιόπωλείται αγροτεμάχιοσυνολική
επιφάνειας14.750τ.μ.σε τιμήπροσφοράς
33.000€.ΠληροφορίεςμόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 14248 -Μακροχώρι κοντά στο

πρώηνΔημαρχείο Οικόπεδο με μεγάλη
πρόσοψησεδρόμο,συνολικήςεπιφάνειας
458τ.μ.Τιμή:40.000€.

κωδ. 14299ΠΑΤΡΙΔΑ,Οικόπεδο500
τ.μ., και με ημιτελές κτίσμα , έχει άριστη
προβολήκαικαλόπροσανατολισμό,εκπλη-
κτικόσίγουρακαιαξιόλογογια επένδυση ,
μίαπολύσπάνιαευκαιρίασε τιμήπραγμα-
τικάχαμηλή ,μόνο55.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.
σεπρονομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω
,τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133 τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56 τ.μ.καια-
ποθήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμε
νοτιοανατολικόπροσανατολισμό ,προσφέ-
ρεταισεπολύκαλήτιμή50.000€.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:13816 -ΦΙΛΙΠΠΕΙΟκοντά ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙΠάρκινγκισόγειοκλειστόμεευκολό-
τατηπρόσβαση,συνολικήςεπιφάνειας17
τ.μ.Τιμή:6.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείται επι-

χείρηση καφενείου η οποία βρίσκεται σε
λειτουργία,μαζί με τον εξοπλισμόκομπλέ
και τοπελατολόγιο.Δίνεταισεχαμηλή τιμή
μόνο20.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Kωδ. 22876ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, κο-

μπλέανακαινισμένο γραφείο 19 τ.μ. ένας
ενιαίοςχώρος ,1οςόροφος,θέρμανσημε
κλιματιστικό τοδε μίσθωμα τουμόνοστα
125€.

Κωδ:14352 -ΣτονΤρίλοφοΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικής επιφάνειας 548 τ.μ.
εντόςσχεδίουπόλεωςΤιμή χαμηλήμόνο
16.000 €.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14308-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεπίπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1119τ.μ.
εντόςσχεδίουπόλεωςΤιμή:45.000€.

www.laosnews.gr

Ταπαραπάνωαποτελούνμέροςτουχαρτοφυλακίουμας

Γιαναταδείτεόλαμπείτεστοwww.mesitiki.www.mesitiki.gr

Έλα να δουλέψεις μαζί μας!
ΤοκατάστημαVodafoneΒέροιαςαναζητάπωλητή/πωλήτρια για ναστελεχώσει την

Εξωτερικήομάδαπωλήσεωνκαιτιςτηλεφωνικέςπωλήσεις.
Παρέχονται:
-Σταθερόςμισθόςμεπλήρηασφάλιση
-Bonusεπίτευξηςστόχων.
Στείλτετοβιογραφικόσας(μεφωτογραφία) στηνδιεύθυνσηskyrilli@gmail.comμέ-

χριτις30/9/2018

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητάναπροσλά-
βει 2 άνδρεςαπό25 έως45 ετώνμε τα
κάτωθιπροσόντα:
1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2. Αποθηκάριο με γνώσεις χειριστή

κλαρκ
Τηλ.:6947021868
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΦοιτητικεςΓκαρσ.Στοκεντρο.
ΑΝΟΙΞΕΩΣπολυτελεστατοδιαμερισμα100τ.μμεθεαγια
εκλεκτους
ΚΟΝΤΑστηνΑνοιξεως110τ.μμεκοπλαμ,πορταασφαλει-
ας,διαμπερεςμονο50000€
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙΜονοκατοικια65τ.μμεοικοπεδο200τ,μ
45000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογειοδιαμερισματου82΄70τ.μ2ΔΣΚ
20000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣκαιν.4ος120τ.μμεparkigk,Α.Θ3ΔΣΚ
τζακιαναμ.140000€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ,2ΔΣΚτου200380000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑανακαινισμενο2οςχ.ασαν.2ΔΣ-Κδιαμπε-
ρες32000€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑμεΘεα,Α.Θ,τζακιπαρκιγκ,150τ.μ3ΔΣΚ
wc130000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙΜονοκατοικια2ΔΣ-ΚWCτου75΄οικοπ.270
μετρα24000€
EΛΗΑ1ΔΚουζινακιWC38τ.μευχαριστο,10000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ85τμ2οςπισωΥμ/πογειοστηνεισοδο,με
θεα17000€
ΠΑΤΡΙΔΑκατοικια100τ.μ+καταστημα100τ.μμεοικοπ.
95000€
ΗΡΑΚΛΕΟΥΣκαινουριομεθεα,3ος92τ.μ+γκαραζ,Α.Θ
85000€
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟμον/κιατου200675000[i]
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκατοικιαδιατηρητεασεοικοπεδο190
τ.μ58000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Π.ΜΕΛΑ3ος.3ΔΣΚ2WCΑ.Θπανελ,καλό300€
ΑΝΘΕΩΝμονοκατοιια55τ.μ2ΔΣΚΛχωριςθερμανση
150€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΣΚ4oςΘερμ/τεςμεθεα170€
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-Κκοπλαμ,θεα,Α.Θ4ος180€
ΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμΘεα,3ος150€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣ/ΚΑ.Θεπιπλωμενο350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ1Δ--ΚεπιπλωμενομεΑ/Cκαιθεα1ος150€
ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ1Δ-Κ-WCμεA/Cεπιπλωμενομε
θεα150€

ΑΝΟΙΞΕΩΣεπιπλωμενο1ΔΣ-ΚΑ.ΘΘεα250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ8500τ.μμεΠομόναστηνασφ3000το
στρέμμα
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6,5στρ.μεροδακιναπρωιμα500€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ40στρεμμεεπιτραπεζιακαιαχτινιδια3300
τοστρεμμα
ΡΑΧΙΑ3300τ.μομορφο,μερευμακνερότρεχουμενο
13000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣκονταστουΤσεσμελη19στρ.με
επιτραπεζια,μετοχήΠομόναςκμπεκακια2800€το
στρεμμα
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρεμ.μεπομόνα+ροδακ.25000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ12ΣΤΡμεακτ.+μπεκακια23000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣκτημα21στρ.μεβιομηχανικατα8στρ
42000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιομεΘέα25.000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΣΥΚΙΕΣπανωαπό66΄35στρεμ.70000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣδιπλαστοχωριομπαξες3στρ.10000€
ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6500τ.μ.κονταστοχωριο30.000€ΤΩΡΑ
24000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ10στρ20000€-ΣΤΑΥΡΟΣ15στρ.45000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΚΤΙΣΜΑ45τ.μμεεπιχειρησησελειτουργιαστο
Κέντρο
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκΚαρατασουκαταστηματα40τ.μ
30.000€
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημα50τ.μ30.000
ΑΝΟΙΞΕΩΣκαταστ.75τ.μ+60οροφος50000€
ΙΕΡΑΡΑΡΧΩΝκαταστ.25τ.μκατάλληλοκαιγιαγκαραζ
17000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥαρχή,καταστημα200τ.μισογειομονοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΑΣΤΙΚΑκαταστ.50τ.μμεπαταρικυπογειο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται κομπλέ σύ-

στημα λέβητα πέλετ,
μάρκαςTOPLING, ισχύς
30 KW, ελαφρώς μετα-
χειρισμένο, σε άριστη
κατάσταση, μαζί με δο-
χείο αδρανείας [μπά-
φερ] 500 litr για ακόμη
πιο οικονομική καύση,
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
6944997269.

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλασι-
κήςΦιλολογίας τουΑριστο-
τελείουΠανεπιστημίουΘεσ-
σαλονίκης, με εξειδίκευση
στηνΕιδικήΑγωγή,παραδίδει
ιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Γυμνασίου καιΛυκείοιυ σε
Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση,
ΛατινικάκαιΝεοελληνικήΛο-
γοτεχνία.Πολύπροσιτές τι-
μές.Τηλ. επικοινωνίας:6974
430782.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα4ου

ορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,μεαπεριό-
ριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:
6944764477&2331027796.

ΑπότηνεταιρίαΤΕΧΝΗΜΑ.Ε.,με έδρα το65οχιλ.Παλ.Εθν.
Οδ.Θεσ/νίκης-Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1.ΠτυχιούχοςΜηχανολόγοςήΗλεκτρολόγοςΑΕΙήΤΕΙ
2.ΑδειούχοςΨυκτικός
3.ΤεχνίτηςΗλεκτρολόγος
Επιθυμητήηπροϋπηρεσίασεβιομηχανικέςψυκτικέςεγκαταστά-

σεις.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλ.επικοιωνίας:2331039827,39445(από8.00έως16.00)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  διανο-
μείςγιατηROMAPIZZA.
Πληρ. κ.  Απόστολος.
Τηλ.:6979222021.

ΑΠΟΤΗΝΕΤΑΙΡΙΑTSIFLIDISSECURITYζητούνται10άτο-
μαμεάδειαεργασίαςκαιπιστοποίησημεσκοπόναεκπαιδευτούν
στοντομέαV.I.P.γιαεργασίαστονησίτηςΜυκόνουγιατηχρονι-
κήπερίοδο1/4έως30/10.Μισθόςικανοποιητικότατος.Πληροφο-
ρίες:κ.ΤΣΙΦΛΙΔΗΣΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ.Κιν.:6937226565.

ΕΤΑΙΡΙΑΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ζητάει για ημιαπασχόλη-
ση3ημερώνκαιστηνπορείαολικήαπασχόλησηδιανομέα
κούριερ..Πληροφορίεςστοτηλ.:6937226565.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοσηλεύ-
τρια ζητά εργασία σε
ιατρείο της Βέροιας ή
της Νάουσας. Πληρ.
τηλ.:6970123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης,νέοςψυκτικόςήμηχανολόγοςγια
συνεργασίασεεπιχείρησηψυκτικώνκαιηλεκτρομηχανολο-
γικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαιεμπειρία
μηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κάτο-
χοςπτυχίουProficiencyκαιΣυστήματοςΓραφήςτυφλών
Braille, τελειόφοιτος τηςΕλληνικήςΝοηματικήςΓλώσσας
και φοιτήτριαΜεταπτυχιακού Προγράμματος Ειδικής
Αγωγής,παραδίδει ιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιάΔημοτι-
κού(παιδιάμεπροβλήματαακοήςκαιμαθησιακέςδυσκο-
λίες).Τιμέςπροσιτές.Τηλ.Επικοινωνίας:6943908929.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια
deliveryμεδικότουμηχανά-

κι για τοψητοπωλείο ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ.Τηλ.: 6984 472747 κ.

Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργασία στο ψητοπωλείο

«ΓΙΑΝΝΗΣ». Τηλ.: 6984

472747κ.Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ απόφοι-

τοςΤΕΙ, αναλαμβάνει περι-

ποίηση και φύλαξη αρρώ-

στων ή ηλικιωμένων κατ’

οίκον.Τηλ.: 23310 25520&

6948798051.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την
περιποίηση και φροντίδα

ηλικιωμένων, παιδιών, κα-

θαριότητα σπιτιών, γραφεί-

ων και σκάλες. Τηλ.: 6996

592973.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την
περιποίηση γερόντων, για

πρωίήγιααπόγευμα,καθα-

ριότητα σπιτιών, γραφείων,

σκάλες.Τηλ.: 6946 479828

&6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τουΠαιδα-

γωγικούΤμήματοςΔημοτικής

Εκπαίδευσης τουΠανεπιστη-

μίουΘεσσαλίας,αναλαμβάνει

τηνπροετοιμασίακαι μελέτη

μαθητώντουΔημοτικού.Ανα-

λαμβάνεται,επίσης,ηφύλαξη

και δημιουργική απασχόλη-

σηπαιδιώνπροσχολικής και

σχολικήςηλικίας.Τηλ.: 6981

843099.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 30χρονος
Φιλόλογοςμεφροντιστηριακή

πείρακαιμεεξειδίκευσηστην

Έκθεσηπαραδίδει ιδιαίτερα

μαθήματασεμαθητέςΔημοτι-

κού,Γυμνασίου,Λυκείο.Τιμές

πολύ προσιτές. Τηλ.: 6973

707829.

ΒΙΟΛΟΓΟΣπαραδίδει ιδι-
αίτεραμαθήματαΒιολογίαςσε

μαθητέςΛυκείου.Τηλ.: 6972

334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ  με πολυε-
τή εμπειρία και εξειδίκευση

στις μαθησιακές δυσκολίες

καθώς και κάτοχος άδειας

διδασκαλίας αγγλικών πα-

ραδίδειμαθήματαελληνικών

καιαγγλικώνσεμαθητέςδη-

μοτικούκαιγυμνασίου.Τιμές

πολύπροσιτές.Τηλ. επικοι-

νωνίας:6980973819.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΓΓΛΙ-
ΚΩΝ με πολυετήπείρα και
100% επιτυχία σε πτυχία

παραδίδει ιδιαίτεραμαθήμα-

τασεπροσιτέςτιμές.Ειδικές

τιμές σε μικρά γκρουπ-α-

δέρφια.Τηλ. επικοινωνίας:

6942924797.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ από-
φοιτηΑΠΘ, με μεταπτυχι-

ακές σπουδές στηνΕιδική

Αγωγή και μαθησιακές δυ-

σκολίες, παραδίδει μαθή-

ματαΜαθηματικών,Φυσι-

κής&Χημείας σε μαθητές

Δημοτικού, Γυμνασίου,Λυ-

κείου.Τηλ.:6978003217.

ΑΓΓΛΙΚΑ-ΙΤΑΛΙΚΑ, έ-
μπειροςκαθηγητήςπαραδί-

δει ιδιαίτερα μαθήματαΑγ-

γλικών και Ιταλικών. Τιμές

φιλικές.Τηλ.:6972307251.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρες

φοιτητικόδωμάτιο λευκόμε

στρώμα,πλυντήριορούχων

45άρι, διπλήντουλάπα, κα-

ναπέςπουγίνεταιδιπλόκρε-

βάτι,γραφείομελευκότζάμι

αμμοβολή και συρταριέρα

γραφείου.Τηλ.:6978335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβάτι μονό
με το στρώμα.Πληρ. τηλ.:

6973777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλαγρα-
φειου,σαλόνιSATOμπλε,4

καρέκλες, τραπέζι, τραπεζάκι,

τραπέζιπτυσσόμενοσυσκέ-

ψεων, ντουλάπα με κλειδα-

ριά (κερασί),ντουλάπα-ράφια

(μελί), καναπέδες, όλασεά-

ριστηκατάσταση.Τηλ.:23310

21210,Κιν.:6978004183.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ σοβαρός χωρίς

υποχρεώσειςζητάκυρίαέως

50 ετών γιασοβαρήσχέση.

Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ ζητά για γνω-
ριμίακυρίααπό50έως55

ετών για σοβαρή σχέση.

Τηλ.:6974862936.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

www.laosnews.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με
εμπειρία να εργαστούνσε
κουζίνα εστιατορίου και
ωςσερβιτόροιστηΒέροια.
Πληρ.τηλ.:6974064888.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ
Παραδίδονται ιδιαίτερα μα-

θήματα Γερμανικώνσεπαιδιά
Δημοτικού,Γυμνασίου,Λυκείου
καιενήλικες.Παρέχεταιβοηθη-
τικό υλικό.Τιμέςπολύπροσι-
τές.Τηλ.:6972119753.
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CMYK

P Σήμερα, λόγια ανδρών επιφανών και 
αφανών...

P Ο γάμος είναι όπως η τσίχλα: όσο 
περισσότερο τη μασάς, τόσο λιγότερη 
είναι η γλύκα.

P Βρήκα τι έφταιξε με μένα και την αγά-

πη. Δεν σέβεται τα δενξερωτιθέλω μου.

P Καλά λένε οι Άγγλοι ότι η φωτιά 
στην καρδιά στέλνει τον καπνό στο μυα-
λό.

P Αλλά απλώς έχουν μπερδέψει την 
τρύπα από όπου εκτονώνεται.

P Την πρώτη δίαιτα την άρ-
χισα στα 25. Από τότε πεινάω.

P Με εξαίρεση κάτι διαλείμμα-
τα ακραίας κραιπάλης.

P Δύο ώρες καλής παρέας 
με φαί και αλκοόλ, με τιμωρία 
δύο εβδομάδες χωρίς τίποτε α-
πό τα δύο.

P Δύο πράγματα δεν μπορώ 
να κόψω: το φαί και το ξύσιμο.

P Εντάξει τρία. Βιαίως το 
κόψιμο.

P Τον καιρό που ή-
μουν πιο παχύς, δεν 
έκανα σκιά. Έκανα 
συννεφιά.

P Να φαντα-

στείτε ότι για ένα διά-
στημα μικρός ήθελα να γίνω αστροναύ-
της. Ευτυχώς δεν το έκανα πράξη, και 
βγαίνει θετικός ο προϋπολογισμός της 
ΝΑΣΑ.

P Αυτό είναι που λέμε αντί για ΝΑΣΑ 
πήγα ΜΑΣΑ.

P Πάντα επίκαιρο:
-Γιατρέ τι να κάνω με την παχυσαρκία; 

Έχω δοκιμάσει τα πάντα...
-Σταμάτα να δοκιμάζεις τα πά-

ντα!

P Οι τελευταίοι των παραλιών: 
μην χτίζετε πύργους στην παραλία. 
Ποτέ δεν ξέρεις πού θα μπει το επό-
μενο χαράτσι.

P Διότι στην πολιτική ισχύει 
ό,τι και στο έγκλημα: αν σκοτώ-
σεις έναν δολοφόνο, ο αριθμός 
των δολοφόνων παραμένει ίδιος.

P Και:

Ήταν μια παρέα ποντίων στο αεροδρόμιο 
και περίμεναν το αεροπλάνο. Και συζητού-
σαν:

- Θα κατεβεί το πουλί; Δεν θα κατεβεί το 
πουλί...

Οπότε ακούγεται κάποια στιγμή η φωνή 
στα μεγάφωνα.

- Παρακαλούνται οι κύριοι να μην πετάνε 
καλαμπόκι στον διάδρομο προσγείωσης. Το 
πουλί θα κατέβει μόνο του!

Κ.Π.
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